В Котласе за 2011 год службой занятости было привлечено более 80 новых партнеров для сотрудничества

За 2011 год специалисты Котласского центра занятости вели активную работу по привлечению работодателей к сотрудничеству в направлении подачи заявок на имеющиеся  вакантные места. Были проведены следующие мероприятия:

- посещение предприятий и организаций работниками  центра занятости с целью привлечения к сотрудничеству и оказания методической и практической помощи  при подготовке документов для оформления сведений о потребности в работниках;

- информирование общественности  города Котласа и Котласского района о положительном опыте сотрудничества центра занятости с работодателями;

- публикации в СМИ (телевидение, радио, газеты); 
-организация семинаров, совещаний, круглых столов для работодателей;

- рассылка писем на предприятия и в организации с предложением о сотрудничестве;

- привлечение работодателей к участию в организации и проведении мини-ярмарок вакансий.

Последовательное выполнение намеченных мероприятий дало положительные результаты. За 2011 год центр занятости населения города Котласа приобрел в качестве новых партнеров более 80 работодателей. 

- увеличение количества  деловых партнеров на рынке труда значительно расширяет возможности безработного гражданина в поиске подходящей работы,- отметила начальник отдела по взаимодействию с работодателями Халикина Елена Павловна.
В течение 2011 года центром занятости населения города Котласа было организовано 52 мини-ярмарки. Заявки по вакансиям поступили от 431 предприятия и организации. За год работодателями было подано 4424 вакансии. Большинство из поступивших вакансий на рабочие профессии, они  составили 77% от общего числа. Более активными на рынке труда в 2011 году оказались муниципальные учреждения. На начало 2012 года в базе данных центра занятости имеется более  300  вакансий.   
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