Старшеклассники школы № 76 получили информацию о рынке труда в Архангельской области
        Планирование профессионального будущего - одна из важнейших задач, стоящих перед молодым человеком в начале его жизненного пути. От того, насколько успешно будет решена эта задача, зависит очень многое. Сотрудники Котласского центра занятости всегда помогут в решении этих вопросов. В начале 2012 года они провели уроки по профориентации с учениками старших классов в МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 76». 

        Чтобы самоопределиться, полнее понять свои желания, склонности и способности и на этой основе принять решение о дальнейшей профессиональной карьере, необходимо ответить для себя на многие вопросы: что такое рынок труда и как быть конкурентоспособным на нем, на что следует ориентироваться в своем выборе профессии, каковы мои склонности и способности, в каких профессиях они проявятся лучше всего. 

        Эти и многие другие вопросы обсудили профконсультанты с ребятами, также дали информацию о востребованных профессиях в Архангельской области и по городу Котласу и Котласскому району.

        На занятиях были включены  просмотры видео о содержании труда некоторых видов профессий. Итогом встречи стала раздача информационных  буклетов и справочников с перечнем учебных заведений среднего и начального профессионального образования города Котласа и Котласского района.
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