Центр занятости города Котласа информирует выпускников об услугах

В первой декаде февраля специалисты Котласского центра занятости в рамках акции для выпускников профессиональных учебных заведений «Час службы занятости» посетили  Агропромышленный техникум № 43 поселка Шипицыно, Профессиональное училище № 4 поселка Вычегодский и Котласское речное училище.

Учащиеся старших курсов этих учебных заведений скоро начнут проходить преддипломную практику и в летний период выйдут на рынок труда со своими знаниями и умениями. 
Основные вопросы, адресованные службе занятости, касались трудоустройства по полученной профессии. Поэтому сотрудники центра занятости дали информации об имеющихся вакансиях, положении на рынке труда, о востребованных профессиях города Котласа и Котласского района, об услугах центра занятости. Также специалисты центра занятости рассказали о программе временного трудоустройства выпускников, где отметили преимущества участников в виде получения опыта работы по специальности и выплаты материальной поддержки от центра занятости.
Работники центра раздали учащимся информационные буклеты, с помощью которых они могут получить интересующую их информацию. А если возникнут трудности с поиском работы, выпускникам всегда могут получить помощь и необходимые консультации в центре занятости.
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