Специалисты Котласского центра занятости приняли участие в фестивале профессий «Секреты мастерства»
16 февраля 2012 года в Лимендском доме культуры впервые прошел фестиваль профессий «Секреты мастерства». Участниками мероприятия стали: Котласское речное училище, Котласский электромеханический техникум, Профессиональное училище № 3, Котласский медицинский техникум и Котласский филиал СПГУВК. Заместитель директора Котласского центра Ипатова Ирина Сергеевна приняла участие в данном мероприятии в качестве члена жюри. Цели и задачи фестиваля профессий: развитие интереса к получаемой профессии у студентов, воспитание активной профессиональной и жизненной позиции у молодежи, а также знакомство учащихся школ с профессиями и специальностями, которые можно получить в городе Котласе.

Фестиваль состоял из 5 конкурсов. Самые яркие - презентация участников «Посвящение в профессию», где они рассказали о своем учебном заведении и получаемых профессиях, конкурс «Красота – страшная сила» включал в себя демонстрацию профессиональных костюмов и домашнее задание «О профессии с улыбкой».
-Такие профориентационные мероприятия очень важны для  ребят, которые еще не определились с выбором профессии,- отметила Ирина Сергеевна.- Все участники доступно рассказали зрителям о своих профессиях.  

Все команды получили дипломы об участии в фестивале. Команда Котласского речного училища была отмечена в номинации «Самая активная команда».

-Я ещё не решила, куда пойду учиться. Этот фестиваль помог мне увидеть все плюсы и минусы представленных профессий, и теперь я определилась с выбором,- рассказала одна из учениц 8 класса школы №1.
