ТРУДОВЫЕ БРИГАДЫ ШКОЛЬНИКОВ ПРИСТУПАЮТ К РАБОТАМ
15 марта 2012 года приступают к работе подростки в МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 76» и МУ «Молодежный центр».

В школе ребята будут выполнять работы связанные с ремонтом мебели, спортинвентаря, наглядно-учебных пособий и книг, благоустройство территорий на пришкольном участке.

-Для нашей школы стало традицией сотрудничать с центром занятости населения города Котласа,- отметила заместитель по воспитательной работе Ткачева Надежда Александровна.- Для школьников – это отличная возможность получить первый опыт работы и возможность заработать «карманные» деньги в свободное от учебы время.

Подростки, работающие в МУ «Молодежный центр» будут выполнять мелкие ремонтные и подсобные работы при молодежных клубах, находящихся в каждом районе города. 
-С молодежным центром по программе временного трудоустройства несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет, в свободное от учебы время мы сотрудничаем каждый год,- рассказала ведущий инспектор центра занятости Чернега Елена Павловна.-  Бригады школьников трудятся в течение всего года, что способствует их  трудовой адаптации.
