Проведение ярмарок вакансий в Котласском центре занятости
Ярмарка вакансий и учебных рабочих мест является эффективной формой сотрудничества с работодателями и организуется органами службы занятости с целью привлечения наибольшего числа работодателей для представления имеющихся у них свободных рабочих мест, а потенциальных работников – для поиска подходящей работы, в том числе с использованием возможности непосредственного контакта с работодателями. 

Для работодателей участие в ярмарках вакансий позволяет увидеть и сравнить деловые качества претендентов на свободное рабочее место и определиться с выбором в кратчайшие сроки. 

В современных условиях наряду с комплексными ярмарками вакансий и учебных рабочих мест актуальны мини-ярмарки, которые проводятся как для одного работодателя, так и для нескольких, объединенных по какой-либо принадлежности, например, отраслевой. 
В Котласском центре занятости с начала года было проведено 6 ярмарок вакансий с такими работодателями как: ИП Тюкавина Оксана Владимировна, ИП Тетерин Максим Александрович, ИП Кабаков Леонид Васильевич, ОАО «ОТП «Банк» ККО в г. Котласе ,ТПО «Сольвычегодское» Ярославского филиала ОАО «ЖТК» .В результате 6 человек получили приглашение на работу.
