В Котласе прошла ярмарка вакантных рабочих мест

26 марта 2012 года в помещении ООО «Арена-Синема» прошла ярмарка вакантных рабочих мест. Устроителем этого мероприятия стал Котласский центр занятости населения.
На ярмарке был представлен общегородской и межтерриториальный банк вакансий.

В мероприятии приняли участие следующие предприятия и организации: Котласский почтамт УФПС Архангельской области – филиал ФГУП «Почта России», МАУ «Служба благоустройства МО «Котлас», ОАО «Котласский электромеханический завод», ООО «Лимендская СК», ООО «Орион», ООО «СТВ», ООО «Север-Булгар-Сервис», ООО «Севертрансресторан», ИП Тюкавина Оксана Владимировна, ИП Чекалин Владимир Сергеевич.
Вакансии, которые были представлены на ярмарке, касаются самых разных сфер трудовой деятельности – это  слесари, электромонтажники, повара, водители, продавцы, инженеры, врачи, юристы и другие. В общей сложности на ярмарку было заявлено 98 вакансий.
Число посетителей ярмарки составило более 400 человек, из них большая часть мужчины.
Соискатели имели возможность непосредственно пройти собеседование с работодателями.
В рамках ярмарки также были организованы консультации специалистов центра занятости об основных направлениях его работы. В частности, большой интерес у соискателей вакансий вызвала информация о предоставлении центром занятости услуг по профессиональному обучению.

Участники ярмарки получили широкий набор информационного материала: буклеты о технологии поиска работы, правила составления резюме, информационные листы об услугах центра занятости населения.

Все работодатели и их представители провели предварительный отбор кандидатов на вакансии. В результате более 60 человек получили приглашение на работу.
