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В марте  2012 года  в Центр занятости населения города Котласа обратились за предоставлением государственных услуг 797 человек.   Статус безработного получили 289  жителей Котласа. 

        С начала 2012 года работодателями города заявлено 966 вакансий. На данный момент предприятиям города не хватает: бухгалтеров, воспитателей, инженеров-электриков, машинистов козлового крана, слесарей по ремонту автомобилей, медицинских работников, мотористов самостоятельного управления судовым двигателем, станочников широкого профиля, поваров, кондитеров, буфетчиков, продавцов, печников, программистов, станочников деревообрабатывающих станков, трактористов, электрогазосварщиков, электромонтажников, электриков. Есть потребность и в неквалифицированном труде дворников, уборщиков, санитарок.
Реализация мероприятий региональной программы по содействию занятости населения в январе-марте  2012 года позволила:
· трудоустроить  450 человек;
· направить на профессиональное обучение  49 безработных граждан;

· направить на профессиональную переподготовку 2 женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком в возрасте до трех лет;

· трудоустроить 15 безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы;

· обеспечить временную занятость 1 безработному гражданину в возрасте от 18 до 20 лет из числа выпускников образовательных учреждений начального и среднего профессионального образования;
· организовать участие в общественных работах  40 незанятым гражданам; 
· обеспечить временную занятость 17 несовершеннолетним гражданам в возрасте от  14 до 18 лет, в свободное от учёбы время.
На 1 апреля 2012 года:

· в Центре занятости населения зарегистрировано 389 безработных граждан, проживающих в МО «Котлас»;

· уровень регистрируемой безработицы, рассчитанный как отношение численности зарегистрированных безработных к численности трудоспособного населения, составил 0,9%;
· заявленная работодателями потребность в работниках –241;

· коэффициент напряженности (численность незанятых граждан, зарегистрированных в центре занятости, в расчете на одну вакансию) составил 2,3 . 

