Ярмарка учебных мест «Абитуриент – 2012» в Котласе

5 апреля во Дворце культуры г. Котласа прошла ежегодная ярмарка учебных мест «Абитуриент-2012». Организатором данного мероприятия выступил комитет по образованию, опеке и попечительству Администрации МО «Котлас» и центр занятости населения г. Котласа.
Более 300 учащихся школ г. Котласа и Котласского района посетили данное мероприятие. 

В ярмарке участвовали все учебные заведения начального, среднего и высшего профессионального образования города Котласа и Котласского района, а также: Северный государственный медицинский университет, Коряжемский филиал САФУ, северный филиал МГЭИ, Ухтинский государственный технический университет, Великоустюгский автотранспортный техникум.
Представители учебных заведений подготовили видеофильмы и презентации о специальностях и студенческой жизни.

 Чтобы помочь старшеклассникам определиться в таком важном вопросе, как выбор профессии, на ярмарке профконсультанты центра занятости ознакомили ребят с профессиями, наиболее востребованными на рынке труда. Выпускники получили уникальную возможность с помощью психологов выявить свои профессиональные интересы и предпочтения, соотнести их со своими знаниями, умениями и склонностями.
- На ярмарке учебных мест мы получили много полезной и нужной информации, у нас есть время подумать и определиться с выбором учебного заведения, - поделилась ученица 10 класса школы № 91.
Для ребят были представлены информационные материалы: справочники для поступающих в ВУЗы и средние учебные заведения, рекламно-информационная продукция всех участников ярмарки (буклеты, памятки и т.д.).
Надеемся, что эта встреча принесет положительные плоды и ребята выберут нужную профессию, которая станет делом их жизни.
