Обучающий семинар для руководителей школьных трудовых бригад
3 апреля в центре занятости населения г. Котласа состоялся обучающий семинар для руководителей школьных трудовых бригад, которые будут работать в период летних каникул. 
В семинаре приняли участие ведущий специалист отдела конкурентной политики и защиты прав потребителей  администрации МО «Котлас» Прохорова Лариса Васильевна,  исполняющий обязанности заведующего отделом молодежной политики управления по социальным вопросам администрации МО «Котлас» Ярыгина Наталья Вячеславовна, директор молодежного центра, представители семи школ, специалисты центра занятости.  
Лариса Васильевна  ознакомила присутствующих с особенностями трудоустройства несовершеннолетних граждан, рассказала о нормах трудового права, заострила внимание на тех моментах, на которые работодателям нужно обратить внимание при трудоустройстве школьников. Большое внимание было уделено вопросам охраны труда и здоровья подростков.

Наталья Вячеславовна подчеркнула, что работа для ребят востребована, многие желают поработать, принести пользу школе и городу,  активно участвуя в общественной жизни. В этом году из местного бюджета на трудоустройство несовершеннолетних и молодежи выделено 450 тыс. рублей. В преддверии празднования  95-летия города Котласа трудовые бригады примут активное участие в подготовке к этому событию. 
- В этом году будет объявлен муниципальный конкурс среди трудовых бригад «На лучшую трудовую бригаду», победители будут направлены на областной конкурс «Лучшая трудовая бригада 2012 года», - рассказала Наталья Вячеславовна.
Ведущий специалист центра занятости Чернега Елена Павловна проконсультировала руководителей трудовых бригад о правильности заполнения документов при приеме подростков на работу. А также напомнила участникам семинара о том, что центр занятости перечислит каждому работающему подростку дополнительную сумму 1530 рублей в месяц.
