Котласский центр занятости подвел итоги по предотвращению             получения пособия обманным путем за 1 квартал 2012 год

В течение первого квартала 2012 года специалисты ГКУ Архангельской области «Центр занятости населения г. Котласа» продолжили работу по выявлению случаев получения пособия по безработице незаконно. В результате было предотвращено 4 попытки получения пособия по безработице обманным путем и выявлено 13 фактов получения его обманным путем. 

Сумма незаконно полученного пособия по безработице составила более 45,278 тысяч рублей.
За первый квартал 2012 год на четырех безработных граждан материалы были переданы в правоохранительные органы, по трем из них возбуждены уголовные дела. 
Гражданин С. при постановке на учет в центр занятости скрыл факт работы по договорам оказания услуг, тем самым получил пособие по безработице незаконно. По факту хищения денежных средств  возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 159 УКРФ.

В суды направлено 2 исковых заявления о взыскании незаконно полученного пособия по безработице на сумму 20,123 тыс. руб., один иск судом рассмотрен и удовлетворен.

Безработная гражданка К. утаила о своем временном трудоустройстве, тем самым получила пособие по безработице незаконно. Исковое заявление о возврате средств, в сумме более 16 тысяч рублей, удовлетворено судом. Исполнительный лист направлен в отдел судебных приставов.
За первый квартал 2012 года возвратили незаконно полученное пособие по безработице 22 человека, в том числе добровольно – 16, по решению суда – 6. Всего в бюджет в течение данного периода было возвращено 53,815 тысяч рублей.
