Информация центра занятости населения г. Котласа для работодателей

С 16 по 18 мая на большой арене Дворца спорта Профсоюзов в г. Архангельске при поддержке министерства строительства Архангельской области и департамента архитектуры и градостроительства мэрии г. Архангельска состоится 8-я межрегиональная выставка «СТРОЙ-ЭКСПО».

«СТРОЙ-ЭКСПО» - единственное ежегодное специализированное выставочное мероприятие в городе Архангельске, которое проводится с целью содействия реализации приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России», на основе прямого диалога государственных и муниципальных заказчиков с предприятиями производителями и поставщиками материалов, технологий, работ и услуг для строительной отрасли.

В рамках проводимого мероприятия агентство по труду и занятости Архангельской области планирует провести ярмарку вакансий с участием работодателей, представляющих строительную отрасль.

Если Вы желаете принять участие в ярмарке вакансий просим сообщить об этом в центр занятости г. Котласа по телефону 3-23-10 до 16 апреля 2012 года. 

