Заседание клуба «Работодатель» прошло в п. Приводино
13 апреля в п. Приводино состоялось заседание клуба «Работодатель», организованное специалистами центра занятости населения г. Котласа.

В работе клуба приняли участие представители администрации МО «Приводинское», начальник отдела кадров Социально реабилитационного центра «Улитка», руководитель МДОУ «Детский сад №12 «Березка» и другие.

Специалисты центра занятости проинформировали собравшихся о ситуации на рынке труда, об услугах службы занятости. Большое внимание было уделено программам активной политики занятости.

С информацией выступила начальник отдела взаимодействия с работодателями Халикина Елена Павловна. Она рассказала о ситуации на рынке труда в Котласском районе, об имеющихся вакансиях.
- В соответствии со  статьей 25 Закона о занятости необходимо своевременно предоставлять информацию о вакансиях, - напомнила присутствующим Елена Павловна.

Начальник отдела программ занятости Терпилко Елизавета Ивановна рассказала о реализации программы временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет, предложила принять участие в программе и оказать содействие в трудоустройстве подростков. Также ознакомила с программой по содействию трудоустройству инвалидов. Отметила, что в этом году на организацию рабочего места для инвалидов из федерального бюджета выделяется 50 тыс. рублей.
Беседа получилась конструктивная, в форме диалога. Работодатели получили ответы на многие интересующие их вопросы.

