Если есть желание заработать
Общественные работы — это не только наилучший способ трудовой адаптации в период поиска постоянной работы, но и реальная возможность материальной поддержки безработных граждан.
Значительная часть безработных получают лишь минимальное пособие, размер которого 1020 рублей в месяц. Сумма небольшая, а значит, прибавка за участие в общественных работах лишней не будет. Тем более что эту работу засчитывают в общий трудовой стаж. 

- Я работала оператором ЭВМ, - рассказала Татьяна. - После увольнения обратилась в центр занятости, где мне предложили принять участие в общественных работах – подработать документоведом. Заинтересовало то, что кроме заработной платы, я буду получать пособие по безработице. За месяц мой доход составил 11 тысяч рублей. А после окончания временной работы меня перевели на постоянное место. 

В настоящее время число заявок от предприятий на общественные работы растет. Среди работодателей, которые сотрудничают с центром занятости населения г. Котласа в организации общественных работ, - предприятия жилищно-коммунального хозяйства и торговли, образовательные учреждения, больницы, служба благоустройства и другие. Чаще всего люди, не имеющие постоянной работы, выполняют функции социальных работников, делопроизводителей, младших воспитателей, почтальонов, уборщиков, грузчиков, разнорабочих. 
Уважаемые жители Котласа и Котласского района!

Если Вы желаете принять участие в общественных работах, обратитесь в центр занятости населения по адресу:
Г. Котлас, ул. К. Маркса, 38-а

