Семинар для несовершеннолетних, осужденных 
к наказаниям без изоляции от общества, на территории 
Уголовно-исполнительной инспекции.
18 апреля на территории Уголовно-исполнительной инспекции состоялась встреча с несовершеннолетними гражданами, осужденными к наказанию без изоляции от общества. 

На встречу было приглашено 8 подростков. Большая часть из них является учащимися общеобразовательных школ.

Начальник отдела активных форм занятости Терпилко Елизавета Ивановна  подробно рассказала ребятам об учебных заведениях среднего и начального профессионального образования нашего города. Проинформировала о ситуации на рынке труда. 

– Более востребованы на сегодняшний день рабочие профессии. В городе Коласе не хватает: водителей, поваров, плотников, - подчеркнула Елизавета Ивановна.

Был разъяснен порядок участия в программе временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет.
Чтобы лучше определиться ребятам с выбором профессии специалисты центра занятости провели тестирование на профессиональную пригодность.

По окончании встречи все участники получили информационные материалы, справочники: «Учебных заведений среднего и начального профессионального образования», «Пятьдесят профессий наиболее востребованных на рынке труда Архангельской области», буклеты с перечнем документов, необходимых при обращении в центр занятости.

