За чистоту нашего города
С 16 апреля 2012 года в Котласе объявлен месячник по благоустройству города.

В рамках этого мероприятия, в центре занятости населения города Котласа была проведена мини-ярмарка вакансий для граждан, желающих принять участие в общественных работах.

Основным работодателем на ярмарке явилось Муниципальное автономное учреждений «Служба благоустройства МО «Котлас», которое представило вакансии уборщика территорий и рабочего по благоустройству населенных пунктов.

На ярмарке жители города, нуждающиеся в работе, получили всю необходимую информацию об условиях работы, графиках уборки территории и предполагаемом размере заработной платы.

- Я состою на учете и получаю минимальное пособие, участие в общественных работах для меня большое подспорье, - поделилась своими планами одна из участниц ярмарки Надежда Талеева.

Ярмарку посетило 29 жителей нашего города, 10 из которых заключили трудовые договоры и получили работу.

- В скором времени потребуется принять на работу дорожных рабочих и рабочих по озеленению улиц, - сообщила мастер Службы благоустройства Карабанова Зинаида Николаевна.

19 апреля аналогичная мини-ярмарка была проведена Администрацией МО «Шипицынское», где также были представлены  вакансии  для желающих принять участие в общественных работах.
