Информация  центра занятости г. Котласа для работодателей и граждан о порядке получения справок о наличии (отсутствии) судимости
В соответствии с пунктом 1 статьи 351 Трудового Кодекса Российской Федерации, к трудовой деятельности в сфере образования, воспитания и развития несовершеннолетних не допускаются лица, имеющие или имевшие судимость, подвергающиеся или подвергавшиеся уголовному преследованию (за исключением лиц, уголовное преследование, в отношении которых прекращено по реабилитирующим основаниям) за преступления против жизни и здоровья, свободы, чести и достоинства личности (за исключением незаконного помещения в психиатрический стационар, клеветы и оскорбления), половой неприкосновенности и половой свободы личности, против семьи и несовершеннолетних, здоровья населения и общественной нравственности, а также против общественной безопасности.
Выдача справок о наличии (отсутствии) судимости осуществляется в соответствии с Административным регламентом Министерства внутренних дел Российской Федерации по предоставлению государственной услуги по выдаче справок о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования, утвержденным Приказом МВД России от 07 ноября 2011 года №1121 и зарегистрированном Минюстом России 05 декабря 2011 года, регистрационный номер №22509 (далее Административный регламент).
Для граждан проживающих в г. Котласе заявления о выдаче справок принимаются в отделе полиции по г. Котласу по адресу: ул. Дзержинского, д.10а, каб. 25. 

Граждане, проживающие в Котласском районе, могут подать заявление о выдаче справок в ОМВД России «Котласский» по адресу: ул. Дзержинского, д.8 (дежурная часть).

На сайте управления министерства внутренних дел по Архангельской области (uvdarh.ru) в разделе государственные услуги размещена информация о порядке предоставления государственной услуги по выдаче справок о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования. Информацию по вопросам предоставления государственной услуги можно получить по телефону информационного центра Управления МВД России по Архангельской области (8182) 21-65-36.

В соответствии с п. 11 Административного регламента сотрудники, ответственные за предоставление услуги, в течение 30 дней со дня получения обращения направляют ответ заявителю. 
Обращаем внимание, что в случае возможного трудоустройства граждан в учреждения, осуществляющие деятельность в сфере образования, воспитания, развития несовершеннолетних, организации их отдыха и оздоровления, медицинского обеспечения, социальной защиты и социального обслуживания, в сфере детско-юношеского спорта, культуры и искусства с участием несовершеннолетних, необходимо заблаговременно  обратиться в органы внутренних дел для получения справок о наличии (отсутствии) судимости.
