Трудоустройство выпускников
В своей деятельности центр занятости города Котласа большое внимание уделяет проблемам молодежи, особенно тех ее представителей, которые, получив специальность в учебном заведении, делают первые шаги в своей профессиональной жизни.
Одной из самых уязвимых на рынке труда категорий граждан являются «молодые специалисты» - выпускники учреждений начального и среднего профессионального образования. И это понятно, ведь у впервые вступающих на рынок труда – нет навыков работы, отсутствуют жизненный опыт, еще недостаточно серьезна мотивация к трудовой деятельности. 
Уже не первый год центр занятости реализует программу по «Организации временного трудоустройства безработных граждан в возрасте от 18 до 20 лет из числа выпускников образовательных учреждений начального и среднего профессионального образования, ищущих работу впервые». 
Специалисты центра занятости помогают выпускникам трудоустроиться, так в марте выпускница «Профессионального лицея № 20» приступила к работе в должности оператора ЭВМ, а  в  апреле был направлен на работу выпускник этого же лицея по профессии электросварщик ручной сварки. 
В настоящее время проводятся консультации для выпускников 2012 года начального и среднего профессионального образования на местах производственной практики. Есть работодатели, которые готовы принять на работу молодых специалистов, но выпускников зачастую не устраивает зарплата, которую им предлагают на первом рабочем месте.
