Где  выпускнику найти работу?
В Котласском педагогическом колледже состоялась специализированная ярмарка вакантных рабочих мест для студентов, которые заканчивают  учебное заведение в этом году. Мероприятие было организованно специалистами центра занятости населения города Котласа. Цель ярмарки – сориентировать выпускников для дальнейшего трудоустройства по полученной специальности.
В ходе ярмарки посетители ознакомились с ситуацией на рынке труда,  с банком имеющихся вакансий. Были представлены вакансии для будущих педагогов. На ярмарку были приглашены представители организаций и учреждений, которые готовы принять  на работу молодых специалистов. Среди них  Приводинская коррекционная школа-интернат, Котласский детский дом, Котласский реабилитационный центр  для детей с ограниченными возможностями и др. Заявлено всего 17 вакансий для граждан, имеющих педагогическое образование.
Число посетителей ярмарки составило 45 человек. Желающие могли ознакомиться с имеющимися вакансиями и в других регионах России.

Специалисты центра занятости рассказали о программах, реализуемых службой занятости для выпускников профессиональных учебных заведений.

С помощью мультимедийного проектора были показаны слайды по самостоятельному поиску работы, составлению резюме и собеседованию с работодателем.
- По окончании  колледжа я хочу  работать по специальности, – говорит одна из выпускниц, - и после получения диплома  обязательно обращусь в те учреждения, которые вы мне рекомендовали.
Педагоги и выпускники Педагогического колледжа выразили благодарность специалистам центра занятости, т.к. впервые ярмарка вакансий была проведена в стенах этого учебного заведения,  и хотели бы, чтобы такие встречи были и в дальнейшем. 
