Подростки идут в Центр занятости г.Котласа за работой.

В течение года школьники то и дело заглядывают в Центр занятости с целью поиска работы. А ближе к летним каникулам их поток возрастает в разы.  Чтобы все желающие получили возможность зарегистрироваться в Центре занятости, инспектора выезжают и в самые отдаленные уголки района. На сегодняшний день свою готовность к труду выразили более 200 ребят. 

Почти 20 организаций города и района готовы принять их на работу. Общеобразовательные школы, Котласский детский дом, Молодежный центр, Школа искусств, досуговые центры и другие учреждения ждут молодых работников. 
- Подростки будут заниматься мелким ремонтом школьной мебели  и  инвентаря на спортивной площадке,- говорит один из директоров школ. - Ухаживать за клумбами и убирать территорию вокруг школы, помогать воспитателям на летних площадках и работникам в школьной библиотеке, заниматься оформительской работой и даже шить. Работы хватит всем!

За свой труд подросткам выплатят заработную плату от работодателей и материальную поддержку от Центра занятости населения.  Для многих из них, это будут первые заработанные деньги. Помимо получения реальных, пусть и небольших денег, подростки приучаются к ответственности, они приобретают уверенность в собственных силах и учатся рационально проводить свое свободное летнее время, грамотно распределяя его между работой и отдыхом. 

Ежегодная организация для подростков временных работ в летний период становится для ребят первым серьезным шагом на пути к взрослой жизни!
