В Котласском центре занятости прошел семинар для людей с ограниченными возможностями «Поверь в себя».

В семинаре приняли участие пять мужчин и одна женщина. Название встречи было выбрано не случайно. Все, кто принимает участие в подобных мероприятиях, бывают неуверенны в себе, опасаются внести в свою жизнь что-то новое. Выбор места работы ограничивается для них краткими рекомендациями врачебной комиссии.  

Специалисты центра занятости рассказали о способах решения вопроса трудоустройства для людей с ограничениями по состоянию здоровья, о реализации программы создания на предприятии специальных рабочих мест для людей, имеющих инвалидность, возможности получения новой профессии, способах быть активными на рынке труда, не ограничиваться рассмотрением вакансии «сторож-вахтёр». Предложили целый ряд  приоритетных профессий, овладение которыми дает инвалидам возможность быть конкурентоспособными на рынке труда, а значит быстрее найти работу.

 
Участники семинара заинтересовались полученной информацией. Оживились при обсуждении наболевших вопросов. «Когда мне была установлена инвалидность, я ушёл со своей прежней работы. Решил, что больше никому не нужен с моими ограничениями, - поделился один из участников. – А теперь понимаю, что меня ещё рано списывать со счетов». 

Необходимость проведения подобных встреч очевидна. Специалисты центра занятости всегда готовы оказать квалифицированную психологическую помощь и поддержку тем, кто по тем или иным причинам, получил статус инвалида и остался без работы.

В Котласском центре занятости прошел семинар для инвалидов «Поверь в себя».

В семинаре приняли участие 5 мужчин и одна женщина. Большинство  участников  состоят на учете более 6 месяцев. У каждого до инвалидности имелась профессия, по которой они отработали много лет. Некоторые именно из-за условий предыдущей работы получили ограничения по состоянию здоровья и инвалидность. 

Название встречи было выбрано не случайно. Все, кто принимает участие в подобных мероприятиях, очень неуверенны в себе, растеряны перед внешним миром и бояться внести в свою жизнь что-то новое. Выбор места работы ограничивается теперь краткими рекомендациями врачебной комиссии.  

Специалисты центра занятости рассказали о новых способах решения вопроса трудоустройства для людей с ограничениями по состоянию здоровья. О возможности получения новой профессии, способах быть более активным на рынке труда, не ограничиваться рассмотрением вакансии «сторож-вахтёр», предложили целый ряд  приоритетных профессий, овладение которыми дает инвалидам возможность быть более конкурентоспособными на рынке труда, а значит быстрее найти работу.

 Участники семинара явно заинтересовались информацией, которую инспекторы изложили им. Оживились при обсуждении наболевших вопросов. «Когда мне была установлена инвалидность, я ушёл со своей прежней работы. Решил, что больше никому не нужен с моими ограничениями, - поделился один из участников. – А теперь понимаю, что меня ещё рано списывать со счетов». 

Необходимость проведения подобных встреч очевидна. Тем, кто по тем или иным причинам, получил статус инвалида, нужна помощь и поддержка. В центре занятости её могут получить все желающие.  

