Вестник  центра занятости
Обзор ситуации на рынке труда по городу Котласу 

 На 1 июня 2012 года
За 5 месяцев 2012 года в центр занятости населения города Котласа обратились за предоставлением государственных услуг 1318 жителя Котласа. Из них безработными были признаны 406 человека. 
С начала 2012 года работодателями г. Котласа заявлено 1587 вакансии. На данный момент предприятиям города не хватает бухгалтеров, водителей автомобиля, воспитателей,  медицинских работников, поваров, продавцов, станочников деревообрабатывающих станков, электромонтеров. Есть потребности в неквалифицированном труде санитарок, младших воспитателей, уборщиц и др. 
Реализация мероприятий региональной программы по содействию занятости населению Архангельской области  позволила:
- трудоустроить 825 человека;
- организовать участие в общественных работах 97 незанятым гражданам; 
- трудоустроить 32 безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы;

- направить на профессиональное обучение 94 человек из числа безработных граждан по востребованным профессиям: продавец продовольственных товаров, оператор ЭВМ со знанием программы «1С:8», повар, электрогазосварщик, сантехник, водитель автомобиля, кассир торгового зала, слесарь по ремонту газового оборудования и др.

На 1 июня 2012 года:

- в центре занятости населения зарегистрировано 239 безработных граждан;

- уровень регистрируемой безработицы, рассчитанный как отношение численности зарегистрированных безработных к численности трудоспособного населения, составил 0.5%;

- заявленная работодателями потребность в работниках – 527;

- коэффициент напряженности (численность незанятых граждан, зарегистрированных в центре занятости, в расчете на одну вакансию) – 0,8. 
Если вы заинтересованы в поиске работы, отвечающей вашему опыту, интересам и способностям, если вам необходима помощь в выборе или смене профессии, советуем обратиться в центр занятости населения. Здесь вам окажут квалифицированную помощь: работнику – в выборе работы, а работодателю – в подборе специалиста.

Наш адрес:  г. Котлас, ул. К. Маркса, 38-а, телефон: 5-36-23, 3-23-10
