Медицинский персонал без работы не останется.

4 июня в Котласском медицинском техникуме прошла встреча выпускников этого учебного заведения с работодателями Котласа и района.

Представители четырёх медицинских и педагогических учреждений, которые нуждаются в медицинских работниках, откликнулись на приглашение Центра занятости города Котласа, принять участие в данном мероприятии. Почти 30 выпускников посетили встречу. 

Работодатели очень красочно описали все плюсы работы, предлагаемой молодым специалистам. «Спасибо, что пригласили на такое чудесное мероприятие», - делится директор Черевковской Специальной Коррекционной Общеобразовательной Школы Интерната, Александр Владимирович. –  «Мы возлагаем большие надежды на молодое поколение медицинских работников и уже сейчас готовы  предоставить жильё, хорошие условия труда, стимулирующие выплаты, периодическое обновление  оборудования тем, кто готов работать с нашими детьми».

«Наш главный критерий отбора персонала, - говорит исполняющая обязанности главного врача Котласского дома ребёнка, Юрова Мария Николаевна. – это любовь к детям. Во всех профессиональных вопросах мы всегда поможем».

Молодые специалисты получили информацию от работников центра занятости о вакансиях, об особенностях поиска работы выпускника: как составить резюме, как пройти собеседование с работодателем.

Несмотря на то, что практически все выпускники уже определились с первым местом работы, многие заинтересовались полученной информацией и оставили свои данные работодателям. 
