Котласский Центр занятости совместно с «Почтой России» организовали экскурсию на предприятие для безработных граждан.

В Котласе прошла встреча представителей Почты России и безработных граждан, желающих больше узнать о профессиях почтовой связи для дальнейшего трудоустройства. Мероприятие было организовано Центром занятости населения и Котласским почтамтом.   


5 девушек, принявших участие в ознакомительной экскурсии, узнали об особенностях работы в данном учреждении, условиях обучения и возможностях трудоустройства, о планах развития организации, изнутри увидели работу коллектива.


Специалист кадровой службы рассказала, какими качествами должен обладать человек, решивший связать свою трудовую жизнь с почтой. А профконсультант Центра занятости поделилась информацией о том, как настроить себя перед собеседованием с работодателем, правильно составить резюме и успешно пройти испытательный срок. 

«Мы первый раз проводим подобные мероприятия, - рассказала представитель Почты России. - Часто люди не имеют  представления о специфике производственного процесса в нашей организации.  Работа у нас трудоёмкая, но интересная. Такие встречи позволят рассмотреть плюсы нашей деятельности с разных сторон, показать всю «кухню» изнутри, так сказать «онлайн», сразу для нескольких желающих».


Цель 
мероприятия была достигнута: все присутствующие девушки после беседы, загорелись желанием попробовать свои силы в данной сфере, и обратились в отдел кадров, чтобы заполнить анкеты и оставить свои данные. Двум из них уже предложили выйти на стажировку.  
