 «Первые шаги новой жизни».

Специалисты  Котласского Центра занятости пригласили на встречу тех, кто окончил курсы по направлению от службы занятости. На предложение откликнулось 17 человек. 

Встреча проходила в оживленном режиме. Участники делились впечатлениями об обучении, активно обсуждали трудности и результаты поиска работы после получения новой профессии, давали друг другу советы. 

Профконсультант Центра занятости побеседовала с «вчерашними студентами» о вакансиях, предприятиях города и района, дала рекомендации по поиску работы, предложила совместно составить резюме. Тем, кто находился в состоянии неопределенности и растерянности, была оказана и психологическая поддержка.  

«Те варианты трудоустройства, которыми я располагаю на данный момент, меня уже не устраивают. На курсах я повысила квалификацию, получила знание программы 1С-8 версия, - рассказывает одна из участниц. – Я хочу и дальше развиваться. Сейчас я стала более уверенной в себе, и мои требования к месту работы выросли».

Всем участникам семинара была дана подробная информация о вакансиях. Для тех, кто получил новую профессию или повысил квалификацию, круг рассматриваемых вариантов работы значительно расширился. А значит, возможность трудоустройства выросла в разы.  
