Специалисты Центра занятости помогают Котласским подросткам сделать правильный выбор в пользу будущей специальности.

В Приводинском Центре реабилитации «Улитка» специалисты Службы занятости города Котласа встретились с воспитанниками центра. 9 школьников в возрасте от 13 до 16 лет приняли участие в семинаре. Основная цель встречи - помочь подросткам сориентироваться в огромном мире профессий, расставить приоритеты и сделать правильный выбор в пользу будущей специальности.
Особенность мероприятия заключалась в том, что большинство детей Центра «Улитка» из неблагополучных семей, поэтому к ним нужен особенный, более внимательный подход. 

Профконсультант службы занятости провела тестирование ребят для  определения профессиональной направленности.  Каждый из тестируемых узнал, в какой сфере деятельности он может более эффективно себя реализовать. Кроме того, была дана информация о том, чем руководствоваться при выборе будущей профессии, и какие ошибки можно при этом допустить.
С большим интересом посмотрели участники семинара познавательный фильм «Мир профессий» о наиболее интересных и востребованных специальностях нашего региона.  

«Мы очень рады, что совместно с Центром занятости  организовали такое мероприятие для наших воспитанников, - делится методист центра для несовершеннолетних, Алёна Александровна. – Информация, полученная ими сегодня, очень пригодится, ведь совсем скоро некоторым из ребят придется делать выбор будущей профессии. Надеемся, что такие встречи станут традиционными».
