В Котласе началась реализация программы по созданию рабочих мест для инвалидов. 
Предприятиям, организациям и индивидуальным предпринимателям Котласа и Котласского района Центр занятости с начала текущего года предлагает принять участие в программе по содействию трудоустройству отдельных категорий граждан в Архангельской области в 2012 году. Одной из первых на предложение откликнулась Фатеева Мария Илларионовна, руководитель снабженческого предприятия. 

«Около года назад на общественные работы в нашу организацию временно был трудоустроен безработный гражданин, имеющий ограничения по состоянию здоровья, - рассказала Мария Илларионовна. – Мне очень понравилось, как он трудился, и я хотела бы взять его на постоянную работу. Однако на тот момент  у нас не было подходящих условий для принятия его в штат. Сейчас, благодаря этой программе мы смогли организовать рабочее место для инвалида, и, пожалуй, самое главное, пополнили коллектив хорошим работником». 
Мужчину, имеющего инвалидность, приняли на должность рабочего по комплексному обслуживанию и ремонту здания. Деньги, выделенные государством на создание рабочего места, были потрачены на закупку необходимого оборудования.
В настоящий момент информационная работа ведётся и с другими работодателями города и района по реализации программы по содействию трудоустройству отдельных категорий граждан в Архангельской области в 2012 году.
