Котласу нужны молодые специалисты.
19 и 20 июня в Котласском Дворце культуры прошла ярмарка рабочих мест для выпускников профессиональных учебных заведений, организованная Центром занятости. В ней приняли участие 8 работодателей города, которые заявили о готовности принять более 40 человек. Спектр представленных ими вакансий был велик. Парикмахеры, продавцы, кассиры, операторы связи, менеджеры, повара, буфетчики, медицинский персонал, слесари, водители, механики, инженеры, мотористы самостоятельного управления судовым двигателем и другие специалисты пользовались спросом у работодателей. Всего на ярмарке было представлено более 500 вакансий, в том числе межтерриториальных.  
Несмотря на то, что сейчас в разгаре экзаменационная пора, участниками ярмарки стали и выпускники, и даже студенты. Интересовались вакансиями и те, кто решил сменить рабочее место и давно закончил учебное заведение. 

Мужчин интересовала работа вахтовым методом,  женщины узнавали о вакансиях, с удобным графиком работы и социальными гарантиями.
«Очень довольна ярмаркой, - рассказывает одна из участниц. – Я взяла пару буклетов с полезной информацией от Центра занятости.  Особенно  понравилось, что в одном месте можно побеседовать и оставить свои данные сразу нескольким работодателям, а не бегать по всему городу и  тратить огромное количество времени на ожидание в приёмных».

Специалисты Центра занятости рассказывали всем желающим о вакансиях города, района и других регионов, о предприятиях и условиях трудоустройства. Была дана информация об услугах службы занятости. Профконсультанты проводили беседу об эффективных способах поиска работы, выигрышных вариантах резюме и удачных собеседованиях.  

Эффективность подобных мероприятий очевидна: работодатели особенно внимательно рассматривают кандидатов, т.к. ничто другое их не отвлекает от подбора сотрудников, и у соискателей появляется больше шансов обратить на себя внимание и устроиться на работу. Около 20 человек нашли для себя подходящие варианты для трудоустройства. 
