С  гражданами Котласского района беседовала заместитель директора Центра занятости города Котласа.

Во второй половине июня заместитель директора Котласского Центра занятости, Ипатова Ирина Сергеевна,  провела несколько встреч в Котласском районе, которые  проходили в зданиях Администраций п. Удимский, г. Сольвычегодск, д. Григорово, п. Харитоново и п. Черемушский. Обратиться с интересующими вопросами могли  работодатели, безработные граждане, состоящие на учете в Центре занятости и все желающие. 
«Цель таких выездов, - рассказывает Ирина Сергеевна, - доступно представить информацию  о наших услугах. Кроме того, узнать, какие сложности возникают у граждан, при постановке на учет, дать некоторые рекомендации, проконсультировать по вопросам участия в наших программах. Подобную информацию всегда можно получить в Центре занятости, однако у жителей отдаленных населенных пунктов района не всегда есть возможность добраться до города. Поэтому мы делаем всё возможное, чтобы каждый имел доступ к интересующей его информации». 
«У меня сын работал в Москве. Его там сократили, - поделилась пришедшая на встречу с руководителем, Галина Михайловна. – Беспокоюсь за сына, пришла узнать, как ему лучше поступить. Спасибо! Объяснили всё доходчиво». 
На стендах консультационных пунктов Службы занятости всегда есть исчерпывающая информация о правах, возможностях и услугах, предлагаемых безработным гражданам. Однако как поступить в нестандартной или сложной ситуации может подсказать только грамотный специалист.
