Итоги трудовой деятельности школьников за первый летний месяц.

Вот уже несколько лет подряд, в период летних каникул многие школьники выбирают не отдых у бабушки или в летнем лагере, а трудоустройство. В течение всего года, проводя активную работу, специалисты Службы занятости создают условия для возможности трудовой деятельности подростков в Котласе и Котласском районе. 
С начала года Центр занятости населения заключил 29 договоров с работодателями по временному трудоустройству несовершеннолетних. Чаще всего таких молодых работников готовы принять общеобразовательные школы. Однако в этом году спектр работодателей заметно расширился. Городская больница, детские сады, Опытная станция «Россельхозакадемии», ФГУП «Почта России», Детская школа искусств п. Шипицыно, Санаторий Сольвычегодск, частные организации: ООО «Энергодом», ООО «КоряжмаСтрой», ООО «ОрбитаЛесСервис» - все эти предприятия активно принимают на работу несовершеннолетних. 
Чаще всего ребятам предлагается неквалифицированный труд: лёгкие подсобные работы на строительных объектах, курьерская деятельность, уборка территории, уход за животными и растениями, помощь воспитателям в детских садах, мелкий ремонт мебели  и  инвентаря на спортивных площадках, помощь в школьных столовых и библиотеках и даже шитье. 
С января по июнь в Котласе и Котласском районе  отработали и продолжают трудиться 279 подростков. Планируется трудоустройство ещё 20 ребят до конца полугодия. Однако их число может возрасти, если кто-то из работодателей пожелает принять участие в программе трудоустройства школьников.

Трудовая деятельность подростков выгодна как школьникам: за свой труд помимо заработной платы они получают материальную поддержку от Центра занятости, так и работодателям: из муниципальных бюджетов ежегодно выделяются средства, которые предназначены для возмещения расходов муниципальных учреждений на выплату заработной платы несовершеннолетним. 

Подростки всё активнее проявляют самостоятельность в решении  материального вопроса. В этом им всегда готов помочь Центр занятости населения. 
