Работодатели города едут в район.

В Котласский центр занятости обратились представители 3-х крупных компаний города, заявив о готовности принять на работу жителей Котласского района. 

Для решения этого вопроса были организованы совместные выезды специалистов службы занятости и работодателей в несколько населенных пунктов. Первая такая встреча состоялась в п. Удимский, на которой уже 5 человек получили приглашение на работу.

«Расписание движения общественного транспорта не позволяет многим жителям Котласского района трудоустроиться на предприятия  города, - делится один из директоров. – На сегодняшний день мы, одни из немногих, кто готов обеспечить работников жильем, предложить удобный сменный график».


Такие ярмарки вакансий планируется провести в тех населенных пунктах, где ситуация с наличием свободных рабочих мест наиболее сложная. У местных жителей появится возможность трудоустройства в крупные перспективные, развивающиеся организации, получать достойную заработную плату. А главное, им не придется при этом надолго  разлучаться с семьей.
