Спецсеминар «Мы выбираем – нас выбирают» прошел в Котласе.
Профконсультанты Котласского центра занятости провели спецсеминар для выпускников профессиональных учебных заведений «Мы выбираем – нас выбирают». Работа семинара проходила 2 дня на информационной площадке Центра занятости. 

Система построения занятий состояла из последовательных этапов. В первый день участники встречи обсуждали теоретические вопросы: какие пути поиска работы существуют, как правильно составить резюме, на что нужно обратить внимание при первом телефонном разговоре с работодателем, с чего начать подготовку к собеседованию с рекрутёром. 

Второй день был посвящён практическим занятиям: специалист Центра занятости вместе с участниками пошагово разобрала каждое резюме, указала на ошибки и удачные моменты. Кроме того, провела ознакомительную беседу о предприятиях и организациях города и района. Познакомила слушателей с программами, реализуемыми в Центре занятости населения, и напомнила о возможности поиска работы через информационные порталы Службы занятости. 

«Вчерашние выпускники – сегодня активные участники рынка труда. Помочь им сориентироваться в данной сфере – вот основанная задача проведения подобных семинаров», - отметила профконсультант Любовь Анатольевна.

