Гражданам, испытывающим трудности в поиске работы, в Котласском центре занятости особое внимание.
Июль стал для Центра занятости населения города Котласа месяцем, посвященным усиленной работе с гражданами, испытывающими трудности в поиске работы.  В рамках этого проекта в течение всего месяца проходили семинары по психологической поддержке, профориентационные семинары и мероприятия по социальной адаптации безработных граждан. 


Граждане, освобожденные из мест лишения свободы, а также одинокие и многодетные родители приняли участие в заключительных встречах цикла. Специалисты центра провели активную работу с участниками семинаров. 

Были организованы ознакомительные занятия «Ищем работу с помощью сети Интернет». Начальник отдела содействия занятости населения подробно рассказала о реализуемой программе по временному трудоустройству граждан, испытывающих трудности в поиске работы, ознакомила с вакансиями базы данных Центра занятости.

 
Профконсультант рассказала о возможностях повышения квалификации или переобучения новой профессии, востребованной на рынке труда города Котласа и Котласского района. Поделилась информацией о том, как не впасть в депрессию и сохранить позитивный настрой в период временной безработицы. «Потеря работы для многих становиться большой проблемой, - рассказала профконсультант. – Нужно сохранить веру в себя и свои силы, быть активным на рынке труда, чтобы безработица не стала затяжной. Не все справляются с этим в одиночку. Некоторым необходима поддержка и профессиональная помощь». 


Работе с наиболее уязвимыми и сложными категориями безработных граждан уделяется много внимания. Данный проект нельзя назвать разовой акцией. Он является регулярным комплексом мероприятий Котласского Центра занятости и занимает одно из важнейших мест в реализации общей программы содействия занятости населения Архангельской области.

