Рабочее место для инвалида – есть!

Котласский центр занятости провел отборочное собеседование с кандидатами на специальное рабочее место для инвалида. Работодателем выступил индивидуальный предприниматель Мыльников Андрей Юрьевич. Он открыл свою клининговую компанию благодаря финансовой помощи Центра занятости в 2010 году. За 2 года им было создано 3 дополнительных рабочих места для безработных граждан. Сейчас Андрей Юрьевич выразил готовность организовать специальное рабочее место для инвалида.

Мини-ярмарка была организована по вакансии дворник. Тех, кому данная работа является подходящей, в том числе по рекомендациям в карте реабилитации, оказалось немного. Работодатель сделал свой выбор в пользу одного из претендентов. 

«Я когда-то сам был безработным и знаю, каково это – жить без постоянного заработка. А человеку, имеющему инвалидность, еще сложнее найти работу. Я рад, что могу помочь людям обрести шанс на достойную жизнь, – поделился Андрей Юрьевич. - Теперь остается закупить оборудование: подметальные машины, снегоуборщик и мотокосу». 

