Бухгалтер – востребованная профессия в Котласе.

В Котласском центре занятости в июле месяце половина организованных ярмарок вакансий прошли по одной из востребованных специальностей в Котласе и Котласском районе - бухгалтер. На сегодняшний день в базе данных центра зарегистрировано 8 вакантных мест по данной специальности, три из них – на главного бухгалтера. 

Однако, как показывают собеседования с официально зарегистрированными безработными, устроиться  по данной профессии не так-то просто. Требования работодателей и возможности соискателей не всегда совпадают. Некоторым недостаточно опыта, у других отсутствует знание специальных бухгалтерских программ, кто-то имеет большой перерыв в работе. Стоит учитывать и ограничения к труду по состоянию здоровья. Помимо этого, руководители частных организаций всё чаще возлагают на бухгалтера ведение всей документации фирмы, с чем многие просто не справятся. 

Для повышения шансов трудоустройства безработных граждан специалисты центра занятости ведут активную разноплановую работу: проводят тренинги и семинары, направляют на обучение и повышение квалификации, организовывают гарантированные собеседования с работодателями, ярмарки вакансий.

Результатом их работы в июле месяце, кроме положительных отзывов, явилось трудоустройство 2 бухгалтеров по профессии, еще двое безработных, принявших участие в ярмарках вакансий, получили предложения пройти повторное собеседование с работодателем с последующим приемом на работу. 

