Ярмарки вакансий – популярная форма взаимодействия Центра занятости и работодателей.

В очередной раз Котласский Центр занятости населения выступил посредником на рынке труда между работодателями Котласа  и желающими найти работу горожанами, организовав на своей территории ярмарку вакансий.

В конце июля один из крупных мясоперерабатывающих цехов города Котласа сообщил о наличии вакантных мест на должность контролера контрольно-пропускного пункта.  Проведенная ярмарка вакансий позволила встретиться работодателям и безработным и обсудить условия найма на работу.  Из четырех претендентов, двое получили приглашение на повторное собеседование с последующим трудоустройством. 

«Ярмарки вакансий давно стали привычными для котлашан», - рассказывает инспектор отдела по взаимодействию с работодателями, Суханова Людмила. – «Данное направление нашей деятельности является востребованным не только предприятиями и организациями города, но и Котласского района. Так за 7 месяцев этого года нами было организовано и проведено 37 ярмарок вакансий, как для отдельных организаций, так и на уровне города».  

