Подростки Котласа осваивают новые профессии

В Котласе и Котласском районе продолжается «трудовое лето». К многочисленным вариантам рабочих мест для несовершеннолетних с 1 августа прибавился еще один – социальный аниматор. 

Работодателем выступил МУ «Молодёжный центр», который заявил о готовности принять на работу 14 человек. В течение месяца к каждому досуговому клубу по месту жительства будет прикреплен социальный аниматор. При отборе подростков на эти должности отдавали предпочтение активным, общительным ребятам. В их обязанности теперь входит помощь воспитателям в клубах по месту жительства, проведение подвижных игр с детьми на территориях нескольких школ города.

«Возможность трудоустройства школьников в период летних каникул появилась у нас в связи с победой нашего проекта «Лето на пределе» в областном конкурсе социальных проектов «Выходи во двор играть!», - говорит заместитель директора МУ «Молодежный центр» Шарин Михаил. – Полученный гранд позволил нам оплатить труд ребят, а также организовать призовую часть и покрыть другие расходы на реализацию данного проекта».

Благодаря подобной организации летней трудовой деятельности несовершеннолетних, у подростков появляется возможность развить свои организаторские способности, творчески проявить себя и с пользой провести время, получив за свою работу заработную плату и материальную поддержку от Центра занятости. 

