Вестник  центра занятости

Обзор ситуации на рынке труда по городу Котласу 
за январь - июль 2012 года

ОБРАТИВШИЕСЯ В СЛУЖБУ ЗАНЯТОСТИ

За 7 месяцев 2012 года за предоставлением государственных услуг в Центр занятости населения обратилось 1855 граждан (в январе-июле 2011года - 2015). 

ЧИСЛЕННОСТЬ БЕЗРАБОТНЫХ ГРАЖДАН
За январь – июль органами службы занятости признано безработными 514 человек, что в 1,75 раз меньше, чем в 2011 году (902 человека).

На 1 августа 2012 года состоит на учете в Центре занятости 214 человек, что на 48 % меньше, чем на 1 января 2012 года (410 граждан).

УРОВЕНЬ ЗАРЕГИСТРИРОВАННОЙ БЕЗРАБОТИЦЫ
Уровень зарегистрированной безработицы в целом по городу Котласу на 1 августа 2012 года составил 0,5% к численности трудоспособного населения.

КОЭФФИЦИЕНТ НАПРЯЖЕННОСТИ

В целом коэффициент напряженности (численность незанятых граждан, зарегистрированных в Центре занятости и претендующих на одну вакансию) на 1 августа 2012 года составил 0,9 (на 1 августа 2011 года - 2).

ВАКАНСИИ
С начала 2012 года предприятиями и организациями города было заявлено о наличии 2468 вакансий, что на 13 больше заявленных вакансий 2011 года.

На 1 августа 2012 года городу Котласу не хватает бухгалтеров, инженеров, маляров, официантов, поваров, печников, буфетчиков, барменов, продавцов, электромонтеров и электрогазосварщиков. 
ТРУДОУСТРОЙСТВО

За 7 месяцев 2012 года при содействии службы занятости в городе было трудоустроено 1305 человек. Принято на оплачиваемые общественные работы 140 незанятых граждан. Организовано трудоустройство 43 человек, испытывающих трудности в поиске работы. 229 несовершеннолетних приняли участие во временных работах. 
ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБУЧЕНИЕ БЕЗРАБОТНЫХ ГРАЖДАН

За январь - июль 2012 года на профессиональное обучение от Центра занятости было направлено 97 безработных граждан, в том числе 3 женщины, находящиеся в отпуске по уходу за ребёнком до достижения им возраста 3-х лет, по востребованным профессиям: водители категорий В, С, Д, Е; кассиры торгового зала; продавцы; операторы ЭВМ с изучение программы 1С:8; охранники; печники; плотники; повара; слесари по ремонту газового оборудования; слесари-сантехники; электрогазосварщики; электромонтеры, машинисты (кочегары) котельной.

В Центре занятости Вам всегда окажут помощь в поиске подходящей работы, отвечающей Вашим пожеланиям, опыту и способностям. Дадут профессиональную консультацию при выборе или смене профессии.  Подберут  квалифицированных работников.

Наш адрес: г. Котлас, ул. Карла Маркса, 38-а. телефон: 5-36-23, 3-23-10   
