Специалисты Котласского центра занятости признают: количество официально зарегистрированных безработных заметно снизилось. 

 На сегодняшний день всего по Котласу и Котласскому району состоит на учете в Центре занятости населения 381 человек (для сравнения, в 2011 году на 1 августа их число составляло 734 человека), из них 226 безработных, проживающих на территории города и 155 жителей Котласского района. Цифры на первый взгляд небольшие. Однако за каждой из них – человеческая судьба. Ко всем нужно найти свой подход, выявить причины, мешающие трудоустройству, провести тщательную профессиональную работу по содействию в поиске нового рабочего места.

И такая работа проводится: еженедельно проходят групповые и индивидуальные семинары по профессиональной ориентации, организовывается краткосрочное обучение, что позволяет многим вернуться к трудовой деятельности квалифицированными специалистами.
 Консультации психологов позволяют обрести уверенность в своих силах и надежду на успешное будущее. Участие в ярмарках вакансий дает шанс всем желающим найти свое место в жизни. 
А результатом индивидуальной работы инспекторов Центра занятости с каждым из состоящих на учете безработных граждан являются положительные отзывы благодарных клиентов.

