Первое рабочее место – уверенный шаг в успешное будущее.

Вопросу трудоустройства выпускников профессиональных учебных заведений в Котласском центре занятости уделяется повышенное внимание.  Этому есть несколько причин. 

Во-первых, одним из требований работодателей практически всегда является «опыт работы», которого у выпускников в большинстве случаев нет. И это, пожалуй, является основной проблемой. Во-вторых, многие студенты «теряют связь с внешним миром», полностью погружаясь в учебный процесс, и оканчивая учебное заведение, не могут объективно оценить ситуацию на рынке труда и быть уверенным его участником. В-третьих, определенный процент молодых людей получает образование не по своему желанию и внутренним потребностям, а по наставлению родителей или за компанию с друзьями, что усложняет их дальнейшее трудоустройство.

Для результативного решения этих вопросов в Центре занятости города Котласа проводится разноплановая работа в течение всего года. 

Будущих выпускников знакомят с организациями и предприятиями города и района, информируют о ситуации на рынке труда. Рассказывают об эффективных способах поиска работы, проводя групповые консультации и семинары в учебных заведениях и на территории центра. При обращении молодых специалистов в службу занятости им оказывается весь спектр государственных услуг по содействию в поиске подходящей работы, в том числе профориентационные тестирования и получение знаний по самопрезентации.
Активная работа проводится и с работодателями. Организуются индивидуальные встречи и круглые столы, где предприятиям и организациям города предлагается принять участие в программе по временному трудоустройству выпускников профессиональных учебных заведений.  Заключаются договоры о совместной деятельности с центром занятости по этому направлению. 

Результатом этой работы является возросшее доверие к государственной службе занятости. Об этом точно говорят цифры: если за весь 2011 год за услугами в Центр занятости обратилось 23 выпускника, то за семь с половиной месяцев 2012 года их число составило 31 человек. Возросло и количество трудоустроенных молодых специалистов: в 2011 году по направлению центра занятости нашли работу 9 человек, 6 устроились самостоятельно, за прошедшие месяцы 2012 года с помощью службы занятости получили работу 13 выпускников, 5 трудоустроились сами. Стоит отметить, что материальную поддержку от центра занятости получили в 2011 году 6 участников программы временного трудоустройства, в 2012 году их число увеличилось уже до 10. 

