В Котласе прошел семинар «На работу в первый раз».

В конце августа в Котласском центре занятости прошел профориентационный семинар «На работу в первый раз» для безработных граждан, ищущих работу впервые. 


В семинаре приняли участие 6 человек. Юрист, хозяйка усадьбы, социальный педагог, слесарь по ремонту автомобилей, мастер сухого строительства, специалист лесного хозяйства – направления деятельности, которые выбрали для себя ребята. Некоторые сделали выбор осознанно и связывали свое карьерное будущее с полученной специальностью. Тем, кто до конца не определился, инспектор центра занятости на конкретных примерах показала, как получение смежных профессий расширяет круг возможностей трудоустройства. 

Юноши и девушки познакомились с условиями обучения востребованным профессиям и детально изучили  программы, реализуемые службой занятости.


Молодые специалисты поделились своими планами на будущее. Двое ребят готовились к экзаменам на получение водительских прав категории «С», девушки активно занимались поиском работы, еще один молодой человек планировал поступление на заочное отделение для получения высшего образования. Одна из участниц встречи заинтересовалась обучением от центра занятости. «Окончив училище, я самостоятельно искала работу. Но поиски не увенчались успехом, - поделилась  девушка. - Родители посоветовали мне обратиться за помощью в центр занятости. Здесь мне предложили несколько вариантов получения востребованных профессий. Уверена, после курсов я обязательно найду работу».

Стоит отметить, что с начала этого года за получением государственных услуг в Центр занятости населения города Котласа обратилось 234 человека, ищущих работу впервые. Из них 93 трудоустроились, в том числе с помощью центра занятости. При этом 11 выпускников профессиональных учебных заведений получили ещё и материальную поддержку. 

