«Как грамотно подготовиться к будущей пенсии?»

Ответ на этот вопрос получили безработные граждане предпенсионного возраста в Котласском центре занятости на семинаре по социальной адаптации. Тема мероприятия была выбрана не случайно. Нередко представление о правилах «выхода на пенсию» у многих складывается ошибочное и базируется  лишь на рассказах знакомых.

Чтобы расставить все точки над i и дать ответы на все интересующие вопросы, на встречу с безработными гражданами была приглашена специалист Пенсионного фонда. Она подробно рассказала обо всех важных моментах определения размера будущей пенсии, принципах её назначения, сроках обращения и необходимых документах для начисления. Слушатели получили ответы на все интересующие их вопросы. Многие сделали для себя вывод, что «досиживать до пенсии» невыгодно и работу искать нужно.

Далее присутствующим предлагалось принять участие  в занятии, состоящим из 4 этапов. Вместе с участниками семинара специалист Центра занятости  проанализировала нынешнее положение безработных и настроила их на активное поведение на рынке труда. Кроме того, впереди их ждут занятия по грамотному составлению резюме, подготовке к собеседованию и эффективных способах самопрезентации.

«До пенсии мне еще 1,5 года, и в работе я заинтересована - рассказывает одна из участниц семинара. – Сегодня я много полезного узнала и о назначении пенсии, и о способах поиска работы. Сейчас, благодаря полученным знаниям, я уверена, что очень скоро найду работу «по душе».

