«Знания - для себя, диплом - для карьеры»

В Котласском центре занятости полным ходом идёт формирование групп безработных граждан для профессиональной подготовки, переподготовки или повышения квалификации. 

В этом месяце к обучению уже приступили 10 человек по профессиям: оператор ЭВМ с изучением программы 1-С, водитель категории Д и парикмахер. Стоит отметить, что двое из ушедших на обучение – женщины, находящиеся в отпуске по уходу за ребёнком до достижения им трёхлетнего возраста. При прохождении курсовой подготовки, они повысят квалификацию по имеющимся профессиям и смогут приступить к работе высококвалифицированными специалистами. 

С начала 2012 года 134 человека стали слушателями курсов по направлению центра занятости. Большинство из них уже устроились на работу по полученным специальностям. 

На сегодняшний день продолжается набор в группы «Водитель категории «С», «Продавец продовольственных товаров с изучением POS-терминала», «Оператор котельной». 

«Получение диплома по профессии, которая пользуется спросом на рынке труда, актуально как никогда. Сегодня служба занятости даёт возможность безработным гражданам сменить сферу деятельности, получить востребованную профессию или смежную с имеющейся, для расширения возможностей трудоустройства, - рассказывает специалист Котласского центра занятости. – Неплохим бонусом к этому является тот факт, что обучение осуществляется за счёт средств государства, а безработный гражданин, направленный на курсы, получает стипендию». 

