Помощь профессионалов гражданам, утратившим способность выполнять работу по прежней специальности.

В Котласе оказывают профессиональную помощь гражданам, по тем или иным причинам утратившим способность к выполнению работы по прежней профессии. 

С этой целью в Котласском центре занятости прошёл профориентационный семинар для вышеупомянутой категории безработных граждан. Принявших участие во встрече ознакомили с ситуацией на рынке труда Архангельской области, а также рассказали о вакансиях, имеющихся на сегодняшний день в Котласе и Котласском районе. 

Участников семинара было немного, всего четыре человека, что позволило специалисту центра занятости с каждым из них поработать индивидуально. При активной беседе были выявлены  причины, по которым человек не мог выполнять работу по прежней профессии. Большой перерыв в работе, травма, полученная на производстве, состояние здоровья – факторы, повлиявшие на потерю работы. 

Инспектор предложила присутствующим несколько способов решения их проблемы. Кто-то выбрал для себя участие в оплачиваемых общественных работах, другой решил рассмотреть варианты трудоустройства на рабочие места, не требующие специального образования, особых навыков или квалификации.  Предложение пройти профессиональную переподготовку или повышение квалификации заинтересовало остальных безработных граждан. Для более детального рассмотрения вопроса переобучения им предстоит пройти профориентационное тестирование. 

Подобные встречи со специалистами службы занятости позволяют многим безработным более открыто говорить о своих проблемах трудоустройства и быстрее находить пути решения в сложившейся ситуации.

