В Котласе школьники играют в профориентационные игры

Специалисты Котласского центра занятости провели профориентационную игру  «Я сумею, я смогу»  с подростками из досугового клуба «Дружба».

Ребята возрастом от 13 до 15 лет приняли участие в мероприятии, направленном на информирование о ситуации на рынке труда области и перспективах его развития, а также пропаганду востребованных профессий нашего региона. Темой данной встречи стало повышение престижности профессий почтовой сферы. 

Предварительная беседа выявила увлечения школьников, их заинтересованность в выборе будущей специальности. Оказалось, что из 8 человек, лишь один имел чёткие представления о своей будущей профессиональной деятельности. 

В ходе игры, ребята, выстроив цепочку последовательных действий, организовали структуру работы почтового учреждения. Далее им предстояло сформулировать должностные обязанности специалистов различных подразделений организации и определить, каким требованиям должен соответствовать сотрудник, чтобы успешно работать по той или иной специальности. Итогом игры явилась дискуссия, в ходе которой ребятам удалось разобраться с нюансами почтовых профессий и сделать вывод, что в каждой сфере деятельности нужны квалифицированные работники для достижения высоких результатов труда, как отдельных людей, так и коллектива в целом. 

 «Одна из поставленных задач данного мероприятия была реализована, - говорит специалист Котласского центра занятости. – Ребята задумались о выборе будущей профессии. Надеюсь, полученные сегодня практические советы помогут им в решении этого важного вопроса». 
