В Котласском районе проходят ярмарки вакансий.
В городе Сольвычегодск и в поселке городского типа Шипицыно, состоялись ярмарки вакансий. Количество людей, проживающих в этих населенных пунктах, чуть больше пяти тысяч. Однако рабочих мест здесь недостаточно, чтобы обеспечить всех нуждающихся постоянным доходом. По этой причине местные жители ищут варианты трудоустройства в других районах и областях. С целью информирования граждан о ситуации на рынке труда, об имеющихся вакансиях, в том числе  межтерриториальных и о возможности профессионального обучения Котласским центром занятости были организованы выездные ярмарки рабочих мест.  
Большинство участников мероприятия, проходившего в Сольвычегодске, как и ожидалось, были мужчины. Среди них пользовались спросом вакансии Архангельской области с предоставлением жилья и вахтовым методом в других областях. В поселке Шипицыно работой больше интересовались женщины. На ярмарке им представилась возможность побеседовать непосредственно с работодателями поселка и города Котласа, которые специально приехали на встречу с ищущими работу гражданами. 
Среди посетителей были также занятые граждане, которых беспокоило скорое сокращение по месту работы, поэтому их интересовали вопросы постановки на учет в службу занятости, возможность обучения и трудоустройства, по какому принципу определяется размер пособия и другие.
Кроме подробных ответов по всем интересующим вопросам, участники ярмарок, получили информационные материалы в виде брошюр и буклетов.
