Котласский центр занятости проанализировал свою деятельность по организации оплачиваемых общественных работ.
За прошедший период текущего года с работодателями города и района, изъявившими желание принять непосредственное участие в организации оплачиваемых общественных работ, заключено 127 договоров о совместной деятельности. В сравнении с 2011 годом, их число увеличилось на 12,6%. Работодатели Котласа и Котласского района в этом году заявили о готовности принять на временную работу 474 человека. Муниципальными бюджетами города и района выделено более 1 млн. рублей на возмещение расходов по заработной плате участникам общественных работ в муниципальных предприятиях и учреждениях. 
При обращении в центр занятости населения города Котласа граждане, ищущие работу, получают подробную информацию по всем услугам, которые может оказать государственная служба занятости. Особое внимание специалисты обращают на возможность временного трудоустройства, рассказывая о преимуществах участия в оплачиваемых общественных работах. Получить доход от такой деятельности может практически любой человек, так как среди предлагаемых вакансий преобладает несложный труд без особых навыков. Кроме того, общественные работы – это реальная возможность зарекомендовать себя с лучшей стороны и претендовать на постоянное рабочее место. Для жителей отдаленных поселков Котласского района - это порой единственный способ заработать на жизнь. 
Такой возможностью – поправить свое материальное положение и принести пользу своему городу и району – воспользовались в этом году 238 человек, при этом 62 из них получили еще и материальную поддержку в период участия в оплачиваемых общественных работах. 
