Специалисты Котласского центра занятости консультируют выпускников 9 и 11 классов.

Первое такое занятие в этом учебном году прошло в 18 школе для учеников 9 «В» класса. В светлом, прекрасно оборудованном кабинете шумная толпа ребят встретила специалиста центра занятости. На её вопрос о том, кто из присутствующих уже определился с выбором будущей профессии, только 6 человек из 27 уверенно подняли руки. Остальные еще не решили, чем будут заниматься в недалёком будущем. С трудом нашли школьники и определение слову «профессия». Хотя на вопрос, касающийся типов профессий, подростки отвечали активно и уверенно. 
В ходе беседы ребята ознакомились с презентационным материалом на тему «С чего начинается выбор профессии» и продемонстрировали свои знания в этом вопросе. Однако когда речь зашла о реальных рабочих местах и заработной плате, реакция будущих выпускников была одинакова: «врач получает много – буду врачом, директор зарабатывает больше – значит пойду учиться на директора». Специалисту Котласского центра занятости удалось донести до участников занятия мысль о том, что успех профессиональной жизни, в том числе его материальная сторона, зависит от верного выбора будущей специальности, а вот принятие решения, на кого пойти учиться, должно быть основано на принципах «хочу, могу и надо». 

Далее школьники познакомились с постоянными, «сквозными», дефицитными и новыми, относительно недавно появившимися профессиями. Какие специальности можно приобрести в профессиональных учебных заведениях города Котласа и Котласского района, ребята узнали из информационных брошюр, предоставленных центром занятости. Получили они и ответы на интересующие их вопросы: как устроиться на работу, не имея опыта, что делать, если есть желание трудоустроиться во время каникул, как продолжить развитие своей профессиональной жизни после получения начального или среднего профессионального образования.
Стоит отметить, что в данной школе активную работу проводит психолог по разработанной ей программе, в которую входят тестирование, анализ результатов, тренинги и профориентационные игры. При таком синтезе работников службы занятости и школьных психологов, выбор специальности подросткам сделать значительно проще. Значит, за их профессиональное будущее можно не беспокоиться. 
