В Котласе прошли три ярмарки рабочих мест.
За неделю в Котласском центре занятости были организованы три ярмарки вакансий. Работодателями выступили индивидуальные предприниматели, занимающиеся торговлей, а также клининговая компания. Всего было заявлено 33 вакансии по профессиям: грузчики, дворники, подсобные рабочие, продавцы, ревизоры, директор магазина, менеджер по продажам. Примечательно, что среди предложенных вариантов работы, были места и для граждан с ограниченными возможностями. 

Наниматели приветствовали в своих будущих сотрудниках ответственность, порядочность, аккуратность. 

В организованных встречах приняли участие более 30 человек, желающих устроиться по предложенным специальностям. Все они прошли собеседования и заполнили анкеты. Больше половины соискателей были приглашены на повторное собеседование для заключения трудовых договоров. 

«Мы не первый раз обращаемся за помощью в подборе кадров в Центр занятости, однако в ярмарке вакансий участвуем впервые, - рассказывает представитель одного из работодателей. – Это удобно: нам не пришлось тратить много времени, чтобы найти себе подходящих сотрудников, еще один плюс - обсудили интересующие нас вопросы со специалистами службы занятости».

