Остались без работы? Не впадаем в панику!
"Я остался без работы, пребываю в состоянии шока, а деньги нужны срочно. Как и где можно быстро заработать? И с чего начинать поиск новой работы? " Сергей М., Котлас.

Ситуация не из лёгких и она может быть осложнена, если у вас есть семья, дети, за которых вы несете финансовую ответственность. В этом случае не поддавайтесь унынию или панике, не  теряйте драгоценное время  – обращайтесь за помощью в Центр занятости.

Здесь Вы найдёте большое количество вакансий: предприятиям г. Котласа и Котласского района требуются медицинские работники, педагоги, воспитатели, повара, официанты, торговые представители, слесари, грузчики, дворники, кухонные рабочие, младшие воспитатели, уборщики и др. Есть много предложений по временной работе. 

Если Вам необходимо сменить профессию или повысить квалификацию для трудоустройства на новое рабочее место, Вас направят на обучение за счет средств государства.
В случае затруднений с выбором профессии, Вы можете воспользоваться услугой по профессиональной ориентации для определения сферы деятельности, которая наиболее соответствует вашим личным качествам, возможностям и потребностям.

Воспользуйтесь помощью профессионалов в период поиска работы!

Наш адрес:

г. Котлас, ул. К. Маркса, 38-а,

тел: 2-09-53.
