Будущее сегодня – Котлашане осваивают новые технологии.

Все больше жителей города Котласа и Котласского района желают воспользоваться возможностью получения услуг, предоставляемых Котласским центром занятости, с помощью сети Интернет. Первым шагом для подобного взаимодействия является заполнение заявки от пользователя на Архангельском региональном портале государственных и муниципальных услуг по адресу: www.dvinaland.ru
Специалисты Котласского центра занятости окажут всем желающим помощь в регистрации и ответят на интересующие вопросы. Кроме того, в здании центра занятости имеется подробная информация о предоставлении государственных услуг в электронном виде. 

 Сеть Интернет давно стала оперативным помощником современному человеку. Она позволяет не только совершать покупки и бронировать номера в гостиницах, но и получать государственные услуги в электронном виде. Важно отметить, что воспользоваться своим правом на получение таких услуг может любой пользователь «всемирной паутины».

В бешеном ритме современной жизни многие люди испытывают  существенный недостаток времени. Сеть Интернет становится оперативным помощником для многих. Пользователи всемирной паутины могут совершать покупки, бронировать номера в гостинице, покупать железнодорожные и другие билеты, записываться на прием к врачу. Теперь каждому пользователю Интернет ресурсов предоставляется возможность получения государственных услуг в электронном виде.

