Центр занятости города Котласа идет навстречу жителям Котласского района

Выезды специалистов центра занятости населения города Котласа в октябре текущего года в населенные пункты Котласского района были организованы под девизом «Повышение доступности государственных услуг». В течение нескольких дней инспекторы осуществляли постановку на регистрационный учет всех обратившихся граждан, желающих найти работу, непосредственно по месту жительства. 

Необходимость проведения подобных мероприятий подтверждается цифрами. Если в сентябре текущего года в Центр занятости населения за получением услуг службы занятости обратилось 78 жителей Котласского района,  то в октябре их число составило 116 человек, 32 из которых были зарегистрированы по месту жительства.

 «У некоторых жителей Котласского района не имеющих работы, обращение в Центр занятости вызывает определенные трудности: это и недостаток средств для оплаты проезда, и определенные ограничения по состоянию здоровья, не позволяющие долго находится на ногах или передвигаться на большие расстояния, - рассказывает ведущий инспектор центра занятости города Котласа, Юлия Хабарова. – Мы идем навстречу таким гражданам, чтобы оказать услуги всем, кто в этом нуждается». 

