Работодатели Котласа испытывали недостаток в кадрах по рабочим профессиям в 2012 году.


Котласский центр занятости провел анализ поступивших вакансий за истекший период этого года и определил самые востребованные профессии города и района. 


Рабочие специальности пользовались огромным спросом у работодателей, в то время как потребность в служащем персонале была в три раза ниже. 


Самыми востребованными оказались водители, повара, продавцы, как продовольственных, так и непродовольственных товаров, сварщики, слесари и станочники деревообрабатывающих станков. Однако лидирующее место заняли рабочие места, не требующие квалификации: подсобные рабочие, уборщики помещений, дворники и грузчики. Всего по рабочим профессиям было получено более трех тысяч вакансий.


Среди служащих 
острая необходимость у работодателей города и района была и остается в медицинских работниках: врачах, фельдшерах и медицинских сестрах, кроме этого высокий спрос наблюдался на бухгалтеров и экономистов, а также специалистов образовательной сферы: преподавателей, учителей и воспитателей детских садов. Общее число поступивших вакансий для служащих составило около тысячи. 


Не обошли стороной и редкие профессии. Самыми необычными оказались оператор дефектоскопной тележки, слесарь-механик по испытанию  установок и аппаратуры, термист, архивариус, ведущий дискотеки, оператор по обработке перевозочных документов. Это означает, что региону нужны и «узкие» специалисты.  

