Студенты Котласского медицинского техникума выбирают места будущей работы уже сейчас.

Второй раз в этом году центр занятости города Котласа и Котласский медицинский техникум организовали информационную встречу в форме диалога будущих выпускников техникума с потенциальными работодателями. Цель мероприятия сводилась к привлечению молодых специалистов на работу после окончания учебного заведения в медицинские учреждения города Котласа, Котласского района и близлежащих населенных пунктов.   

Обсуждения достойных рабочих мест для молодежи начались с полезной информации от специалистов Котласского центра занятости о ситуации на рынке труда. Ведущий профконсультант рассказала участникам мероприятия об эффективном использовании информационных ресурсов при поиске работы, дала практические советы по составлению резюме и правилах первого собеседования с работодателем.

Полученные знания завтрашние участники рынка труда смогли применить на практике уже в аудитории. После презентационных выступлений представителей учреждений, подробно рассказавших о плюсах своей работы, студенты смогли лично побеседовать с каждым из работодателей. Вниманию будущих выпускников были представлены основные учреждения здравоохранения Котласа и Котласского района, куда требуются медицинские работники. Во встрече также приняли участие и гости из другого города: МУЗ «Коряжемская городская больница». Кстати, именно они вызвали особый интерес у ребят. А видеоролик, представленный Котласским Домом ребенка, который завершил выступления работодателей, напомнил о том, что профессия медицинского работника – это нелегкий, но благодарный труд.

    Всего для 48 студентов были предложены порядка 60 вакантных рабочих мест с возможностью развития и профессионального роста, оказанием содействия в виде единовременных выплат и льгот по оплате коммунальных услуг, предоставлением служебного жилья новейшего оборудования. Кроме того, все участники мероприятия получили информационные материалы в виде буклетов и брошюр. 

