«Работа? Есть!» - под таким девизом в Котласе прошла общегородская ярмарка вакансий.

15 ноября Котласский центр занятости приглашал всех желающих принять участие в общегородской ярмарке рабочих мест. На приглашение откликнулись 13 работодателей, а также порядка трехсот котлашан, желающих найти или сменить работу. Стали участниками ярмарки и гости из Северодвинска: представители легендарных судоремонтных предприятий ОАО «ПО «СЕВМАШ» и ОАО ЦС «Звёздочка».

Соискателям представили предприятия и организации  различных сфер деятельности: торговля и общественное питание, жилищно-коммунальное хозяйство, транспорт, фермерское хозяйство, судостроение и другие. Работодателями Котласа и Котласского района было заявлено о наличии около 500 свободных рабочих мест. Особым спросом пользовались рабочие профессии: токарь, слесарь-ремонтник, столяр-плотник, арматурщик, крановщик, электрогазосварщик, продавец. Кроме того, заинтересованные в поиске работы граждане смогли ознакомиться с вакансиями других регионов России.

Посетителями ярмарки в равной степени стали и мужчины, и женщины. Каждый смог найти для себя полезную информацию. Специалисты службы занятости консультировали по вопросам постановки на учет и получения профессии по направлению службы занятости. Желающие побеседовали с работодателями и получили шанс устроиться на работу. Каждый из участников ярмарки смог ознакомиться с информацией о предоставлении государственных услуг в электронном виде. Многих заинтересовала информация службы занятости, представленная на стендах и в буклетах. 

Итогом встречи стали положительные отзывы работодателей об участии в мероприятии и соискателей, получивших не только много нужной и полезной информации, но и реальную возможность устроить свою жизнь в профессиональном плане, сделать первый шаг в покорении карьерных вершин и не просто зарабатывать, а делать это с удовольствием.

