Котлашане получают востребованные профессии по направлению службы занятости.

В профессиональных учебных заведениях продолжают обучение несколько групп, организованных по направлению Котласского центра занятости. До конца текущего года ещё 29 человек получат новые профессии или повысят квалификацию по имеющимся. 

Всего за 2012 год на профессиональное обучение было направлено более 170 безработных граждан. Шесть женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им трёх лет, смогли вернуться квалифицированными специалистами к трудовой деятельности или сменить работу благодаря участию в подобном краткосрочном обучении. 

«Перед направлением на курсы безработных граждан, мы проводим с ними профориентационное тестирование, анализируем рынок труда, определяем востребованные профессии, - рассказывает начальник отдела программ занятости, Терпилко Елизавета Ивановна. – Еще один немаловажный фактор – физические возможности человека. В случаях, когда есть ограничения к труду по состоянию здоровья, мы четко следуем рекомендациям врача при направлении на обучение». 

Помимо востребованных профессий города и района, таких как, водитель различных категорий, кассир POS-терминала, продавец, оператор котельной, электрогазосварщик, оператор ЭВМ с изучением программы 1С, охранник, печник, плотник, повар, слесарь по ремонту газового оборудования, слесарь-сантехник,  желающие смогли получить и более узкие специальности: машинист экскаватора,  специалист по сметной документации, нормированию и ценообразованию строительных работ и строительной продукции. 

Основная цель организации профессионального обучения безработных граждан заключается в повышении их востребованности на рынке труда, как специалистов, а значит, увеличении их шансов на успешное трудоустройство. Важно отметить, что абсолютное большинство завершивших обучение в этом году устроились на работу без особых проблем.

На сегодняшний день профконсультанты Котласского центра занятости ведут активную работу по формированию учебных групп уже на будущий год.
