Советы по поиску работы получили Котласские студенты.

Будущие воспитатели, учителя, социальные работники, повара, кассиры и продавцы с большим интересом выслушали советы профконсультантов Котласского центра занятости о грамотном использовании всевозможных информационных ресурсов при поиске работы, а также о правилах составления успешного резюме и принципах поведения на собеседовании с потенциальным работодателем. 

Ребята поделились своими мыслями на счет своего профессионального будущего. Не оставили без комментариев и полученную информацию о ситуации на рынке труда. Многие еще раз убедились в правильности сделанного выбора, узнав, что их профессии являются одними из самых востребованных на сегодняшний день. Проявили молодые специалисты осведомленность и о возможности получения государственных услуг в электронной форме. 

Несмотря на то, что все участники встречи были студентами очной формы обучения, информация об имеющихся вакансиях вызвала у них живой интерес. Учащиеся педагогического колледжа подробно изучили варианты работы в детских садах, школах и больницах. Многие таким образом выбирали места для практики. Будущие выпускники профессионального училища № 3  искали варианты подработки в выходные дни и вечернее время.

«Устроившись на работу сейчас, я смогу и подработать, и, надеюсь, закрепиться на рабочем месте, - рассказывает одна из студенток. – После окончания колледжа мне будет проще стать самостоятельным работником, имея опыт, ведь я планирую и в дальнейшем заниматься педагогикой и работать по профессии». 

«Подобные мероприятие необходимы для обучающихся на очном отделении, - подытожила профконсультант Котласского центра занятости  Саидова Светлана. - С головой погрузившись в учебу, они словно отрезаны от реального мира, поэтому поиск работы после окончания обучения многим дается нелегко. Оперативная информация о рынке труда, советы профессионалов придают ребятам уверенность в своих силах и делают их полноценными участниками рынка труда».  
