В Котласском центре занятости - особое внимание гражданам с ограниченными возможностями.

3 декабря на всей территории России отмечают день инвалида. К нему приурочена и Всероссийская декада инвалидов, в которой принимают участие все социально-значимые организации и учреждения. 


В этом году Котласский центр занятости запланировал ряд мероприятий для привлечения внимания общественности к проблемам граждан с ограниченными возможностями. 

Традиционно будет организована горячая линия, обратившись по телефонам которой, граждане смогут задать все интересующие их вопросы, которые касаются содействия занятости. Кроме этого, с гражданами, состоящими на учете в центре занятости и имеющими инвалидность, будут проведены групповые семинары и встречи по социальной адаптации, организованы индивидуальные профориентационные консультации, оказана психологическая поддержка. 

В бюро медико-социальной экспертизы будет работать консультационный пункт службы занятости. На встречу в центр занятости населения будет приглашена руководитель филиала бюро МСЭ № 14 Дубровина Ангелина Алексеевна для уточнения рекомендаций к труду, указанных в картах реабилитаций граждан, состоящих на учете в службе занятости. 

Запланировано проведение заседания «Клуба работодателей» на тему «Проблемы занятости инвалидов и пути их решения» для работодателей, обязанных и желающих принять на работу граждан с ограниченными возможностями. В рамках реализации программы по организации специального рабочего места для граждан, имеющих инвалидность, будет организована и проведена ярмарка вакансий. 

Для повышения информированности граждан с ограниченными возможностями о деятельности Котласского центра занятости будет организована информационная площадка на базе Котласского отделения Всероссийского Общества Глухих с презентацией государственных услуг, предоставляемых службой занятости.

Интересующую информацию о запланированных мероприятиях вы можете уточнить по телефону: 2-08-22 
