«Новые горизонты» открывает Котласский центр занятости перед 

условно-осужденными гражданами.

Информационная встреча «Новые горизонты» была организована на базе консультационного пункта в «Межрайонной уголовно-исполнительной инспекции №3 УФСИН России по Архангельской области».  Название мероприятия было выбрано не случайно – новые горизонты открылись перед теми, кто заинтересовался  информацией о службе занятости и предоставляемых ею услугах. Среди обратившихся за консультацией, были как работающие граждане, так и те, кто не имел рабочего места. 

  Инспектор центра занятости, Саидова Светлана, рассказала участникам встречи об имеющихся в базе данных вакансиях. Занятые граждане интересовались возможностью дополнительного заработка, те, кто не имел работы, уточняли информацию о вакантных местах на постоянной основе.

Специалист ознакомила всех присутствующих с услугами, предоставляемыми центром занятости населения города Котласа. Более подробно узнать о получении государственных услуг в электронном виде пожелали большинство присутствующих. Особый интерес у участников диалога вызвала информация о возможности профессионального обучения за счет средств государства по направлению службы занятости и прохождение профориентационного тестирования для определения сферы деятельности, в которой можно себя реализовать наиболее успешно. Ответив на все заданные вопросы, инспектор центра занятости уточнила, какие документы необходимы для получения этих государственных услуг, и подчеркнула, что все услуги оказываются бесплатно.

«Часто последствия совершенных поступков в виде условного осуждения меняют жизнь некоторых людей кардинальным образом. Что-то приходится начинать с нуля, включая трудовую деятельность. И при решении этой непростой задачи многие сталкиваются с проблемой недоверия работодателей. Отчаявшись, найти работу самостоятельно они не верят и в успех при обращении в центр  занятости, - рассказывает Светлана Саидова. - Такие встречи позволяют вернуть уверенность в помощи государственных служб тем, кто оказался в непростой жизненной ситуации».

