В Котласе прошли «Дни карьерной навигации».

Это масштабное мероприятие было организовано с целью популяризации рабочих профессий среди молодого поколения. В нём приняли участие все учебные заведения начального и среднего профессионального образования города Котласа, Котласского района, города Коряжмы, Котласский центр занятости населения и, конечно, ученики 8-9 классов городских и районных школ. Узнать о рабочих профессиях пришли почти 500 школьников.

Знакомство с профессиями и учебными заведениями проходило в форме путешествия по станциям. Ребят разделили на группы и провели по маршруту специально обученные гиды. На каждой станции их ждали интересная информация о профессиях и практические занятия. Школьники попробовали себя в качестве поваров и парикмахеров, проводников и электромонтеров, продавцов и многих других представителей рабочих профессий. 

Специалисты Котласского центра занятости познакомили ребят со спросом и предложением на рабочие профессии города и района, а также провели ряд познавательных и профориентационных игр.


«Глаза разбегаются – столько всего интересного, - делится своими впечатлениями выпускник 9 класса, Иван. – Я раньше даже не представлял, как выглядит труд электромонтёра. Сегодня посмотрел, попробовал сам, заинтересовался. Думаю, с выбором будущей профессии я определился».


«Подобные мероприятия необходимы, - рассказывает специалист Котласского центра занятости Саидова Светлана. – В игровой форме ребята узнают профессию изнутри, могут своими руками потрогать результаты труда, попробовать свои силы в тех или иных направлениях деятельности. Это здорово. Они на практике познают мир профессий и таким образом, облегчают себе выбор профессионального будущего».
