Всероссийская декада инвалидов проходит в Котласе.

Серию тематических мероприятий под общим девизом «Служба занятости за равные возможности» в начале декабря начали реализовывать специалисты Котласского центра занятости. 

Занятия по социальной адаптации посетили 13 граждан с ограниченными возможностями, состоящие на учете в центре занятости. Участники семинара еще раз подтвердили, что люди с ограничениями к труду по состоянию здоровья также активны в жизни, как и все остальные люди. Помимо советов по поиску работы и эффективной самопрезентации, большой интерес вызвала у них информация о возможности получения государственных услуг в электронном виде. Специалист Котласского центра занятости наглядно показала, как проходит процесс регистрации на региональном или общероссийском портале предоставления государственных услуг. 

Провел свою работу и консультационный пункт в филиале бюро МСЭ № 14. Врачебная комиссия совместно со специалистом центра занятости определили наиболее оптимальные рекомендации к труду обратившимся гражданам, имеющим инвалидность. Проведенная работа позволила расширить выбор вариантов трудоустройства тем, кто имеет ограниченные возможности по состоянию здоровья.

Кроме того, на базе Котласского филиала Всероссийского Общества Глухих прошла встреча специалистов центра занятости населения города Котласа с представителями ВОГ. Между участниками мероприятия состоялся конструктивный диалог о вариантах взаимодействия, в результате которого было принято решение о сотрудничестве в целях содействия занятости граждан с ограниченными возможностями и повышения информированности граждан об услугах, предоставляемых Котласским центром занятости. 

В «клубе Работодатель», прошедшем в Котласском центре занятости, 6  представителей кадровых служб организаций, которым установлено минимальное количество специальных рабочих мест для трудоустройства инвалидов, обсудили наиболее острые проблемы занятости граждан с ограниченными возможностями и пути их решения.  

Мероприятия, проводимые в рамках декады инвалидов, продолжаются. Но и по окончании этих 10 дней, внимание к этой категории граждан будет неизменно высоким.  
