Советы родителям выпускников школ Котласа

В декабре специалисты Котласского центра занятости посетили родительское собрание одной из школ города. Подобные встречи проходят ежегодно с целью посоветовать взрослым грамотно принимать участие в организации профессионального будущего своих детей. Информацию службы занятости получили 17 родителей выпускников 11 класса. 

Для формирования объективной оценки рынка труда, специалист центра занятости ознакомила присутствующих с информационными материалами по данной теме в форме презентации и рассказала о прогнозах потребностей в кадрах на ближайшие годы. Затронула вопрос обращения подростков в центр занятости, подробно рассказав о нюансах постановки на учет. 

 «Выбор профессии – это сложный процесс не только для школьников, но и для родителей. Ведь именно они играют важную роль в принятии решения по этому непростому вопросу, - рассказывает специалист Котласского центра занятости Саидова Светлана. -  Сегодня мы хотели еще раз напомнить собравшимся, что их дети вправе выбирать свой профессиональный путь самостоятельно. Взрослый может помочь в этом выборе: раскрыть потребности, мотивы, возможности ребенка, рассказать о преимуществах и недостатках определенных профессий и обсудить возможности получения образования».

Участники встречи получили практические советы, как избежать  типичных ошибок при общении с детьми на тему выбора будущей специальности. 

