«Открытый диалог» состоялся в Котласе

На днях специалисты Котласского центра занятости приняли участие в мероприятии «Открытый диалог». Оно явилось завершающим в серии встреч направленных на пропаганду рабочих профессий среди молодого поколения. В нем приняли участие работодатели города Котласа и Коряжмы, специалисты Молодежного центра, а также студенты старших курсов Котласского электромеханического техникума и Педагогического колледжа.  

На этот раз организаторы преследовали цель научить будущих специалистов составлять грамотное резюме, а также дать им возможность попробовать пройти первое в своей жизни собеседование с целью трудоустройства. Но перед этим каждый из 6 присутствующих работодателей выступил с кратким представлением своей организации, сообщив о потребности в специалистах рабочих профессий и о выдвигаемых требованиях к своим сотрудникам. Руководитель дошкольного образовательного учреждения назвала главным условием при устройстве на работу любовь к детям, начальник отдела кадров торговой сети наиболее важными качествами претендентов определила ответственность и целеустремленность. Специалист службы занятости населения озвучила наиболее востребованные на сегодняшний день профессии, имеющиеся в базе данных центра. 

В период, пока студенты составляли резюме, работодатели и представители Котласского центра занятости за круглым столом обсудили проблему непопулярности среди молодого поколения получения рабочих профессий и обменялись  своими предложениями по решению этого вопроса. Общим мнением явилось привлечение молодежи еще со школы в профессиональные учебные заведения начального и среднего профессионального образования города для обучения рабочим профессиям, проведение экскурсий на предприятия, установка в школах города и района информационных стендов, презентующих рабочие профессии, встречи с работодателями в учебных заведениях и другое. Представители ресторанного бизнеса, а также торговой сети и ряда производственных цехов по изготовлению выпечных изделий, кулинарной продукции и полуфабрикатов выразили готовность в любое время принять школьников к себе  «в гости», чтобы показать, как трудятся настоящие профессионалы своего дела. 

Стоит отметить, что некоторые из перечисленных мероприятий уже проводятся  и имеют положительный результат. А такая активность работодателей несет уверенность в том, что получив рабочую специальность, вчерашние студенты без труда найдут достойное рабочее место, смогут построить карьеру и будут гордиться своей профессией.

