Итоговое заседание клуба «Работодатель» прошло в Котласе.

На него были приглашены 15 руководителей организаций и предприятий города Котласа и Котласского района, которые проявили наиболее высокую активность при взаимодействии со службой занятости в 2012 году. 

Встреча началась с выступления директора центра занятости Людмилы Вениаминовны Стрекаловской. Она рассказала о специфике подбора кандидатов на вакансии, нюансах работы с различными категориями граждан. Представила центр занятости, прежде всего, как информационный центр.

Работодатели поделились своим взглядом на проблему поиска подходящих работников. Рассказали о высоких запросах молодежи к уровню оплаты труда, посетовали на факты, когда вырастив молодого специалиста и научив качественно выполнять свою работу, теряли его, «потому что он устраивался на новое рабочее место без оформления, но с более высокой заработной платой». Поделились и положительными моментами. 

В диалоге удалось и посмеяться, и обсудить серьезные вопросы. 

Далее с информацией о деятельности по созданию специальных рабочих мест для инвалидов выступила заместитель директора центра занятости Ирина Сергеевна Ипатова. Она рассказала участникам мероприятия о результатах работы в этом направлении в уходящем году, сообщила о планах на 2013 год. В процессе обсуждения полученной информации, была заключена предварительная договоренность с одним из присутствующих работодателей о создании специального рабочего места для инвалида по профессии оператор ЭВМ в новом году.

Общие итоги совместной деятельности были выражены в цифрах. Так с начала текущего года в банк данных центра занятости поступило 4347 вакансий. Заключено 93 договора с работодателями по программе содействия трудоустройства граждан, испытывающих трудности в поиске работы, благодаря чему 93 человека вышеуказанной категории трудоустроились. На общественные работы было принято 263 человека, для этого было заключено в течение года 90 договоров. Благодаря активному участию работодателей, удалось найти временную работу на период каникул для 457 несовершеннолетних граждан.

Завершилось заседание клуба словами благодарности и вручением грамот и благодарственных писем от директора центра занятости руководителям и начальникам кадровых служб за отзывчивость, профессионализм и активное участие в реализации программ по трудоустройству жителей города и района. 

