Специалисты консультируют безработных котлашан, состоящих на учете более 6 месяцев.

В Котласском центре занятости прошел профориентационный семинар для граждан, состоящих на учете более 6 месяцев. Получить полезную информацию пожелали 10 безработных граждан. 

Специалисты центра занятости ознакомили участников встречи с ситуацией на рынке труда, рассказали о наиболее востребованных на сегодняшний день профессиях. Далее речь пошла о возможности обучения этим профессиям по направлению центра занятости. Профконсультант Любовь Решеткова рассказала присутствующим об условиях обучения на краткосрочных курсах, ознакомила с профессиональными учебными заведениями города и района, уточнила сроки обучения в зависимости от имеющегося образования безработного гражданина. 

Ответив на заданные вопросы по данной теме, инспектор напомнила участникам семинара о возможности временной занятости на оплачиваемых общественных работах. Желающие получили информацию о временном трудоустройстве граждан, испытывающих трудности в поиске работы.

  Заключительным этапом семинара стало практическое занятие на тему «Получение государственных услуг в электронном виде», в рамках которого присутствующие ознакомились с возможностью получения различных услуг при обращении на всероссийский и региональный порталы. Затем, в режиме «онлайн» участники встречи смогли проследить за процессом регистрации на сайте.

Получив информационные буклеты об услугах службы занятости, несколько человек, принявших участие в семинаре, решили подойти на индивидуальные консультации к специалистам по вопросам обучения востребованной профессии.  

