В Котласе прошла ярмарка вакансий.

В Котласском центре занятости состоялась ярмарка вакансий, организованная для компании «Глобал», которая занимается ремонтными работами. Руководитель фирмы заявил о готовности принять на работу бухгалтера и мастеров по раскрою и склейке натяжных потолков. На предложение откликнулся 21 соискатель. 

Во время собеседования представитель фирмы объяснил кандидатам на  должность склейщика, что предлагаемая работа очень кропотливая, требует много внимания и точности. 

«В теории может показаться, что работа простая, но на практике вы поймете, что это самое ответственное звено во всей цепочке. От качества выполненной вами склейки зависит итоговый результат, - предупредил девушек мастер. – Однако бояться не стоит. Для нас главный критерий – это Ваше желание работать, а мы со своей стороны обещаем научить, всегда поможем и подскажем, как лучше сделать».

 Помимо обучения, работодатель готов предоставить удобный график работы, конкурентоспособную заработную плату и удобное расположение рабочего места в центре города.

Когда подошла очередь кандидатов на должность бухгалтера, то речь зашла об опыте работы, как об основном критерии отбора. 

«Нам необходимы знания, т.е. опытный специалист, - объяснил руководитель компании. – Мы хотим найти человека, которому сможем доверять и на кого сможем полагаться во всех финансовых делах. По этой причине в требованиях мы указали знание бухгалтерских программ, упрощенной и вмененной систем налогообложения».

Итогом собеседования стало приглашение семи соискателей на повторное собеседование для знакомства с производством и более детального обсуждения условий работы. 
