Новый календарный год в Котласском центре занятости начался с активной работы специалистов.

За 3 рабочих дня в центр обратилось уже более сорока человек.

Работодатели города и района заявили о готовности принять на работу более 70 человек. Важно, что среди поданных вакансий 18 являются рабочими местами для граждан, имеющих инвалидность. Стоит отметить, что при взаимодействии с работодателями, было заключено 34 договора об участии в программах занятости, таких как: организация оплачиваемых общественных работ, организация временного трудоустройства граждан, испытывающих трудности в поиске работы. Одним из наиболее важных моментов стало подписание договора с Котласским предприятием о возмещении затрат на создание специального рабочего места для человека, с ограниченными возможностями по состоянию здоровья. Для организации благоприятных условий труда и отдыха будет закуплено специальное оборудование и станет доступной возможность трудоустройства человека, имеющего инвалидность, на должность съемщика целлюлозы, бумаги, картона и изделий из них. 

Свою работу начали и консультационные пункты в Котласском районе. Консультации специалистов Котласского центра занятости и помощь в поиске подходящей работы получили в них 64 человека в поселке Приводино, деревне Куимиха, поселке Шипицыно и поселке Савватия. 

Кроме этого, активно идет формирование групп для обучения востребованным профессиям Котласа и Котласского района: кассиры торгового зала с изучением POS-терминала, операторы ЭВМ, сантехники, водители, печники, охранники, повара и другие. 

Впереди еще много интересных событий и планов, на реализацию которых будут направлены силы, умения и знания специалистов центра занятости. Основная цель – помочь людям решить вопрос трудоустройства, вернуть уверенность в своих силах, научиться грамотно заниматься поиском работы.
