Получение пособия обманным путем грозит уголовной ответственностью.

Ежегодно тысячи людей обращаются в службу занятости с целью поиска работы. Большинство из них действительно не имеют дохода и честно занимаются поиском рабочего места, своевременно сообщая о факте трудоустройства при успешном решении вопроса своей занятости. Однако есть и такие граждане, которые при обращении в службу занятости предоставляют ложные сведения о своей деятельности, заработной плате по последнему месту работы или не сообщают о фактах или событиях, которые по Закону «О Занятости населения в Российской Федерации» не позволяют человеку состоять дальше на учете в службе занятости и получать пособие по безработице. 

Для предотвращения попыток получения пособия обманным путем и выявления таких случаев специалисты Котласского центра занятости проводят ежедневную работу.

За 2012 г. ими проверены документы 1298 безработных граждан, в результате чего было предотвращено 11 попыток получения пособия по безработице обманным путем.

«К сожалению, случаи, когда граждане скрывают факт утраты права на получение пособия, имеют место быть, - рассказывает заместитель директора Котласского центра занятости Ирина Сергеевна Ипатова. – Так за 2012 год было выявлено 30 фактов получения пособия незаконно, а его сумма составила 110 901 рубль».    

На 41 безработного гражданина, незаконно получившего пособие по безработице, материалы были переданы в правоохранительные органы, из них по 4-м возбуждены уголовные дела. 

В суды направлено 5 исковых заявлений о взыскании незаконно полученного пособия по безработице на сумму 49 257 рублей, все иски судом были  рассмотрены и удовлетворены. 

В результате проведенной работы в 2012 г. возвратили незаконно полученное пособие по безработице 64 человека. Из них добровольно – 45 человек и по решению суда – 19 человек. Всего федеральному бюджету за прошедший год было возвращено 158 517 рублей.

