Профориентационное занятие прошло в одной из Котласских школ.

«Взрослые дети» - под таким названием была организована встреча специалистов Котласского центра занятости с учениками 9, 10 и 11 классов одной из школ города. Основной темой встречи, в которой приняли участие 76 человек, стал вопрос выбора будущей профессии и трудоустройства. 


Импровизированный опрос участников семинара показал, что с выбором профессионального будущего определилось меньше половины выпускников школы. Профконсультант центра занятости рассказала присутствующим об основных факторах, определяющих выбор профессии. Школьники поделились своими критериями выбора, главным из которых выделили высокий уровень заработной платы. 


Чтобы предостеречь подростков от будущих разочарований, вызванных неправильным профессиональным определением, специалист рассказала об ошибках, которые чаще всего допускают при выборе профессии. 


Далее разговор зашел о том, какие специалисты и профессионалы рабочих профессий востребованы в Котласе и Котласском районе. Эта тема вызвала  живой  интерес у ребят. Они внимательно посмотрели видео ролики о рабочих профессиях, уточнили информацию о спросе на заинтересовавшие их специальности. 


Инспектор посоветовала обратиться в центр занятости, если поступление в учебное заведение не состоится. Старшеклассники задали вопросы не только по временному трудоустройству в летний период, но и поинтересовались возможностью организовать свое дело. 


В заключение занятия школьники получили справочные материалы об учебных заведениях города Котласа и Котласского района, буклеты об услугах службы занятости и временном трудоустройстве подростков. 
