В Котласе активно идет набор безработных граждан, желающих получить востребованную профессию.

«Сделай свой выбор!» - под таким девизом проходит в Котласском центре занятости среди безработных граждан набор в группы краткосрочного обучения востребованным профессиям города и района.

Кроме индивидуальных консультаций, дважды в неделю специалисты центра занятости проводят групповые профориентационные семинары для всех категорий безработных и ищущих работу граждан. Принимая участие в таких мероприятиях, все желающие знакомятся с информацией о категориях граждан, имеющих право пройти профессиональное обучение в приоритетном порядке, о востребованных профессиях города и района, профессиональных учебных заведениях, условиях обучения, при необходимости проходят тестирование. Вниманию участников семинаров представлены информационные ролики, снятые специально для повышения престижности рабочих профессий.

Обучение граждане проходят как группами, так и в индивидуальном порядке. Начиная с января текущего года к обучению по направлению центра занятости приступили 7 граждан по профессиям кассир торгового зала с изучением POS-терминала, каменщик, охранник и повар. До конца месяца планируется отправить на обучении еще 3 человек. Они получат профессии парикмахер, повар, оператор котельной.

