Ярмарки вакансий пользуются спросом в Котласе

Марафон ярмарок вакансий прошел в Котласском центре занятости. С 21 по 31 января граждане, желающие устроиться на работу, встречались с работодателями в стенах центра. 

Всего таких организованных собеседований было 11. О наличии 42  свободных рабочих мест заявили страховая компания, банк, индивидуальные предприниматели, кредитная организация, отдел военного коммисариата, деревоперерабатывающая компания. Им необходимы были специалист банка, страховые агенты, станочники деревообрабатывающих станков, подсобные рабочие, продавцы, старший помощник начальника отдела АСУ, сортировщики пиломатериалов, бухгалтер, кассир торгового зала, экономист. На приглашение пообщаться с работодателями откликнулось 60 граждан, занимающихся поиском работы.

Требования к кандидатам выдвигались в соответствии с предлагаемыми вакансиями и местом работы. Для специалистов основными критериями отбора стали профильное образование и опыт работы, а на рабочие места, не требующие квалификации – желание работать и отсутствие противопоказаний к труду по состоянию здоровья.

Итогом прошедшей серии мини-ярмарок рабочих мест стало приглашение шести безработных граждан на повторное более детальное собеседование, 11 человек получили приглашения на работу. 
