День правовых знаний для несовершеннолетних прошел в Котласской школе.


Учителя школы №4 города Котласа пригласили представителей различных государственных служб и организаций для выступления перед выпускниками старших классов в рамках декады правовых знаний.

Перед 35 старшеклассниками выступили инспектор отдела по делам несовершеннолетних, заведующий отдела молодежной политики администрации МО «Котлас», директор Котласского филиала ГБУ Архангельской области «Молодежный центр», а также начальник отдела  центра занятости населения города Котласа. 

Заседание круглого стола началось с показа видео роликов, отражающих различные права детей. Эту тему продолжила инспектор по делам несовершеннолетних. Она напомнила школьникам не только об их правах, но и об обязанностях и ответственности перед законом.

Следующей взяла слово заведующая отделом молодежной политики, которая подробно рассказала о направлениях деятельности своего отдела, развивающих и улучшающих жизнь молодого поколения. 

 Продолжила встречу директор Котласского филиала «Молодежного центра». Она затронула вопрос трудоустройства несовершеннолетних граждан, отметив, что составление трудового договора и знание продолжительности рабочего времени, помогут избежать сложных ситуаций при устройстве на работу подростков в период каникул. 

  Выступление представителя центра занятости населения города Котласа стало завершающим. Начальник отдела программ занятости проинформировала присутствующих о функциях службы занятости, подробно остановившись на государственных услугах, которыми будущие участники рынка труда могут воспользоваться при обращении.   

Школьники подтвердили выбранный формат встречи и задали интересующие их вопросы: как часто нарушаются права молодежи при трудоустройстве, каково отношение присутствующих чиновников к оттоку молодых котлашан из родного города, насколько легко и масштабно молодое поколение принимает участие в мероприятиях активной молодежной политики?

Чувствовалось, что молодежь заинтересована в получении правовых знаний, которые обязательно ей пригодятся. За такое грамотное подрастающее поколение можно не беспокоиться. 
