В Котласе условно - осужденным гражданам рассказали об услугах службы занятости.

На днях специалист Котласского центра занятости вела прием граждан по вопросам поиска работы и профессиональной ориентации в консультационном пункте, расположенном на территории уголовно исполнительной инспекции. За получением информации о государственных услугах службы занятости обратились 8 граждан, осужденных к наказанию без изоляции от общества.  

Вопросы, которыми интересовались обратившиеся, касались трудоустройства и возможности обучения рабочим профессиям в учебных заведениях города. Ознакомившись с ситуацией на рынке труда и вакансиями, заявленными работодателями, несколько человек сообщили о своем желании продолжать поиск работы самостоятельно без обращения в службу занятости. Остальные же получили подробные сведения о предоставляемых центром занятости услугах, возможности бесплатного обучения востребованным профессиям региона. Отдельной строкой была выделена информация о том, что все услуги предоставляются бесплатно.  

«Некоторые условно - осужденные граждане неохотно идут на контакт, - заметила инспектор центра занятости. – Однако, количество информационных буклетов о наших услугах, представленные вниманию сегодня, значительно поубавилось по окончании работы консультационного пункта. Это говорит о том, что в помощи государственной службы занятости люди нуждаются, просто кто-то не желает этого признавать или стесняется своего официального статуса безработного».

Для того, чтобы каждый желающий мог ознакомиться с интересующей его информацией на стендах, расположенных в здании уголовно-исполнительной инспекции города и района, размещены сведения об услугах Котласского центра занятости, режиме работы, месте расположения. Помимо этого, периодически обновляется и представленный ассортимент печатной продукции в виде буклетов и брошюр.  

