Граждане, испытывающие трудности в поиске работы, трудоустраиваются в Котласе.

Среди ищущих работу граждан ежедневно в Котласский центр занятости обращаются те, кого в службе относят к категории граждан, испытывающих трудности в поиске работы. Это, прежде всего, одинокие и многодетные родители, лица предпенсионного возраста, граждане, имеющие инвалидность или освобожденные из мест лишения свободы, выпускники профессиональных учебных заведений и другие. Помочь каждому из них решить вопрос с трудоустройством – одна из основных задач специалистов центра.

Из 470 безработных граждан, состоящих на учете в Котласском центре занятости на сегодняшний день, порядка 100 человек относятся к вышеупомянутой категории. 21% официально признанных безработных, кому нужен особый индивидуальный подход. 

Комплекс различных мероприятий, конечной целью которых является трудоустройство, включает в себя все возможные государственные услуги центра занятости. Это и индивидуальные консультации с состоящими на учете гражданами по вопросам поиска работы, профориентации и обучения, психологическая поддержка, тестирования различной направленности, а также семинары, проводимые в групповой форме, для освоения методов социальной адаптации на рынке труда, приглашения для участия в ярмарках вакансий и т.д. 

Активная работа проводится и с работодателями, готовыми принять участие в реализации социально значимой программы по содействию в трудоустройстве граждан, испытывающих трудности в поиске работы. 

Такой комплекс мер имеет достаточно высокую результативность. За прошедший 2012 год при содействии Котласского центра занятости было организовано временное трудоустройство 93 безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы. За первый месяц текущего года уже 6 человек устроились на временную работу с возможным продолжением трудовых отношений на постоянной основе.

