В Котласе проходят встречи студентов со специалистами центра занятости.

Всего запланировано провести 6 информационных встреч с выпускниками профессиональных учебных заведений города Котласа и Котласского района. Целью их проведения является повышение уровня информированности молодых специалистов о государственных услугах службы занятости, о ситуации на рынке труда региона, программах, реализуемых в центре занятости. Кроме того, в рамках таких встреч будут проведены ознакомительные занятия по поиску работы. 

Открыли серию мероприятий будущие медицинские работники. Специалисты центра занятости провели первое занятие по технологии поиска работы выпускной группы Котласского медицинского техникума. В первой части выступления студентам рассказали об услугах службы занятости, проинформировали о положении на рынке труда региона. Данная информация сопровождалась показом тематической презентации. Большой интерес у участников встречи вызвали сведения о вакансиях для медицинских работников в городе и районе.

Во второй части занятия, ведущий профконсультант Котласского центра занятости рассказала студентам о том, из чего состоит сам поиск работы, выстроив цепочку основных шагов. Будущие выпускники внимательно выслушали советы о том, как правильно искать работу, на что обратить внимание при подготовке и участии в собеседовании с работодателем, как грамотно составить резюме, как адаптироваться на новом рабочем месте. Для наглядного представления вопроса переговоров с работодателем, ребята посмотрели короткие видеофильмы, представившие варианты собеседований и деловых телефонных переговоров. Новой для них стала информация и о видах карьерного роста: вертикальном и горизонтальном. 

В завершении мероприятия студенты получили информационные материалы в виде буклетов. 
