Котласские безработные, имеющие инвалидность, освоили методы социальной адаптации на рынке труда.


В Котласском центре занятости мужчины, имеющие инвалидность, приняли участие в семинарах по социальной адаптации на рынке труда.  Встречи проходили в несколько этапов, каждый из которых был посвящен определенной теме. 

На занятиях рассматривались активные способы поиска работы, правила деловых телефонных переговоров, вопросы грамотного составления резюме и успешного прохождения собеседования с работодателем. Для наглядного рассмотрения вышеуказанных тем, были продемонстрированы видеофильмы и методические материалы в виде буклетов. Но перед тем как приступить к практическим заданиям, специалист центра занятости провела анкетирование участников семинара и проанализировала полученные данные. 

В большинстве случаев, в картах реабилитации граждан, принявших участие в мероприятиях, рекомендован труд сторожа или вахтера. Спрос на работников этих профессий в Котласе и районе за последнее время значительно снизился. Однако другие варианты рабочих мест, на которые работодатели готовы принять граждан с инвалидностью, остаются незанятыми. Рассказав о вакансиях, имеющихся в базе данных центра занятости, профконсультант порекомендовала участникам обратиться к врачам медико-социальной комиссии и еще раз обсудить с ними возможности трудоустройства, учитывая ограничения по состоянию здоровья. Кроме того, она проинформировала присутствующих о возможности получения востребованной профессии по направлению службы занятости.  

«Такие занятия позволяют не только повысить грамотность  безработных граждан в вопросах поиска работы,- рассказывает специалист центра занятости Любовь Анатольевна, - но и приобрести уверенность в своих силах».  
