В Котласе прошла ярмарка вакансий

В Котласском центре занятости прошла встреча представителя индивидуального предпринимателя из Северодвинска и соискателей на должность продавца продовольственных товаров.  Особенностью заявленных вакансий стало место работы – танары, так называемые «магазины на колёсах», где реализуется мясная и рыбная продукция. На собеседование, организованное в стенах центра занятости, пришли 14 человек, желающих устроиться на работу.

Определенных требований к кандидатам со стороны работодателя не было. «Обучение проходит на рабочем месте, - рассказала управляющая рознично - торговой сетью  Виталина Витальевна. - Поэтому даже тот, кто не имеет опыта работы в торговле, сможет справиться со своими обязанностями. Главное для нас – желание работать». 

Соискатели были более требовательны, интересуясь режимом работы и графиком смен, а также расположением рабочего места и заработной платой. 

Итогом встречи стало приглашение четырех претенденток на повторное собеседование и выполнение практического задания на рабочем месте. Двум из них гарантировано трудоустройство. 
