Вестник  центра занятости

Обзор ситуации на рынке труда по городу Котласу 
за февраль 2013 года
ОБРАТИВШИЕСЯ В СЛУЖБУ ЗАНЯТОСТИ

За первые два месяца  2013 года за предоставлением государственных услуг в Центр занятости населения обратилось 367 граждан. 

ЧИСЛЕННОСТЬ БЕЗРАБОТНЫХ ГРАЖДАН
В январе - феврале органами службы занятости признано безработными 129 человек. На 1 марта 2013 года состоит на учете в Центре занятости 252 человека.

УРОВЕНЬ ЗАРЕГИСТРИРОВАННОЙ БЕЗРАБОТИЦЫ
Уровень зарегистрированной безработицы по городу Котласу на 1марта 2013 года составил 0,6% к численности трудоспособного населения.

КОЭФФИЦИЕНТ НАПРЯЖЕННОСТИ

Коэффициент напряженности (численность незанятых граждан, зарегистрированных в Центре занятости и претендующих на одну вакансию) на 1 марта 2013 года составил 1,1 (на 1 марта 2012 года – 4,4).

ВАКАНСИИ
С начала 2013 года предприятиями и организациями города было заявлено о наличии 781 вакансии.

На 1 марта 2013 года городу Котласу не хватает воспитателей, медицинских работников, кассиров торгового зала, инструкторов по физической культуре, инспекторов отдела режима и охраны, поваров, продавцов продовольственных и непродовольственных товаров, младших воспитателей, уборщиков помещений, сортировщиков пиломатериалов, подсобных рабочих. 

ТРУДОУСТРОЙСТВО

В январе - феврале 2013 года при содействии службы занятости в городе был трудоустроен 261 человек. Принято на оплачиваемые общественные работы 28 человек. Организовано трудоустройство 12 граждан, испытывающих трудности в поиске работы. Один выпускник учреждений начального и среднего профессионального образования был трудоустроен на первое рабочее место.  
ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБУЧЕНИЕ БЕЗРАБОТНЫХ ГРАЖДАН

В январе - феврале 2013 года к профессиональному обучению от Центра занятости приступило 19 безработных граждан по востребованным профессиям: кассиры торгового зала; охранники; повара; электромонтеры, каменщики.

В Центре занятости Вам всегда окажут помощь в поиске подходящей работы, отвечающей Вашим пожеланиям, опыту и способностям. Дадут профессиональную консультацию при выборе или смене профессии.  Подберут  квалифицированных работников. Окажут государственные услуги в электронном виде.
Наш адрес: г. Котлас, ул. Карла Маркса, 38-а. телефон: 5-36-23, 3-23-10   
