«Новые горизонты» открывают специалисты службы занятости перед гражданами, готовящимися к освобождению из мест лишения свободы.

В конце февраля специалисты Котласского центра занятости провели информационную встречу на базе консультационного пункта, расположенного на территории исправительной колонии № 4 города Котласа. На мероприятии присутствовали трое граждан, готовящихся к освобождению в марте текущего года.  

Индивидуальная беседа с каждым из участников встречи показала, что ожидания мужчин не соответствуют действительности, и планы, которые они строят, могут не оправдаться из-за неправильной оценки рынка труда. Для формирования адекватного восприятия соотношения спроса и предложения на рабочую силу, инспектор службы занятости предоставила данные о положении на рынке труда города Котласа и Котласского района, подробно рассказав о востребованных профессиях. Кроме того, чтобы облегчить поиск работы, специалист ознакомила присутствующих с информацией о работодателях, готовых принять на работу граждан, освободившихся из мест лишения свободы.

Также участники мероприятия узнали о функциях и услугах, предоставляемых службой занятости. Особое внимание было уделено общественным работам и преимуществам участия в них. В случае если самостоятельно найти работу не получится, желающие трудоустроиться граждане, всегда могут обратиться за помощью к профессионалам. А для того, чтобы не затягивать с подготовкой к процессу поиска работы, специалист центра занятости каждому из обратившихся предложила самостоятельно заполнить поисковую анкету, изучение которой поможет в будущем при составлении резюме. Кроме этого, желающим были выданы методические материалы в виде буклетов, с информацией по основным правилам взаимодействия с работодателями при поиске работы. 

