«Труд на благо малой родины!» - девиз первых участников временной занятости подростков в 2013 году.

В начале марта специалисты Котласского центра занятости выехали в поселок Харитоново, который находится в 77 км от Котласа. Одной из целей  стала регистрация молодых жителей поселка, которые выразили желание поработать в свободное от учебы время. В этом году 6 учеников поселковой школы стали первыми участниками программы по организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан.  


Работодателем выступила сама Харитоновская школа, где учатся ребята. В их должностные обязанности будет входить посильная помощь дворнику на пришкольном участке, а также мелкие подсобные работы в самой школе. В день юным работникам будет выделено по 2 часа для выполнения трудовых заданий. За свой труд, каждый из них получит заработную плату и материальную поддержку от центра занятости. 


«Мы не первый год участвуем в организации временной занятости подростков, - рассказывает директор школы, Галина Сергеевна. – Ребята с удовольствием работают на благо родной школы, что воспитывает в них любовь и уважение к чужому труду». 
