Котласские студенты получают практические советы для успешного построения карьеры.

В Котласе завершилась серия информационных встреч специалистов центра занятости с выпускниками профессиональных учебных заведений города. Участниками мероприятий стали более 80 человек. Встречи проходили под девизом «Я выбираю успешную карьеру!» и были направлены на повышение уровня информированности студентов о возможностях, предоставляемых службой занятости, а также изучение механизмов поиска работы.

Каждый диалог со студентами делился на блоки. В рамках одного из них молодые специалисты осваивали правила взаимодействия с работодателями при поиске работы. Беседы получились увлекательными, и хотя большинство участников будут искать работу впервые, они принимали активное участие в обсуждениях. 

Еще одним актуальным вопросом, рассматриваемым на мероприятиях, стали услуги, предоставляемые службой занятости. Ведущий специалист отдела программ занятости подробно и доступно рассказала о каждой из них. Многих особенно заинтересовала информация о программе трудоустройства выпускников начального и среднего профессионального образования в возрасте от 18 до 20 лет, ищущих работу впервые.

Для самостоятельного изучения рассматриваемых вопросов, будущие выпускники получили методические рекомендации в виде буклетов, просмотрели видеосюжеты и презентационные материалы. 

Итогом прошедшей серии встреч стали не только слова благодарности от участников, но и приглашения представителей учебных заведений для проведения подобных мероприятий в дальнейшем.
