Общественные работы пользуются спросом в Котласе и Котласском районе.

При организации общественных работ, специалисты Котласского центра занятости работают в двух направлениях: сотрудничество с работодателями и взаимодействие с гражданами, желающими найти работу. Важной особенностью процесса является возможность донести до участников программы насколько им это удобно, выгодно и перспективно. 

Плюсы обеих сторон весьма ощутимы: работодатель получает возможность организовать выполнение временной работы, не требующей особых навыков и знаний, а кроме того, при необходимости присмотреться к временному сотруднику и предложить ему постоянное рабочее место. Для соискателя – это отличный шанс трудоустроиться после продолжительного перерыва в работе, не имея образования или потеряв способность выполнять функции по имеющейся профессии, улучшить свое финансовое положение, а самое главное, зарекомендовать себя с лучшей стороны в глазах работодателя и получить возможность продолжить трудовые отношения на постоянной основе.  

С каждым годом число желающих принять участие в общественных работах возрастает. Так в 2012 году их участниками стали 263 человека. За прошедший период текущего года уже 54 жителя Котласа и Котласского района приступили к общественным работам. Высокий уровень заинтересованности проявляют и работодатели. Например, в 2012 году 90 работодателей приняли участие в организации оплачиваемых общественных работ, а за три месяца 2013 года уже 66 предприятий и организаций сообщили о создании временных рабочих мест для реализации данной программы. 

