Профессиональная работа проводится с жителями Котласского района.

Жители двух поселков Котласского района посетили в конце марта информационные площадки, организованные специалистами Котласского центра занятости. Всего за информацией о вакансиях и услугах службы занятости обратились более 15 человек. 


Специалисты центра занятости провели индивидуальную работу с каждым посетителем мероприятий. Таким образом, желающие получили оперативную информацию о ситуации на рынке труда, узнали об услугах службы занятости, возможности профессионального обучения за счет средств государства, изучили порядок постановки на учет в центр занятости. Кроме этого, желающие смогли пройти профориентационное тестирование и получить рекомендации профконсультантов о вариантах развития своих качеств и природных склонностей к определенным видам деятельности. 

В числе предлагаемых вакансий были представлены как варианты работы в городе Котласе, Котласском районе и Архангельской области, так и других регионах. Большим спросом среди мужчин пользовались строительные специальности, женщины интересовались свободными рабочими местами по профессиям бухгалтер, продавец, рассматривали варианты неквалифицированного труда. 

Подобные мероприятия проводятся периодически с целью повышения уровня информированности жителей Котласского района об услугах службы занятости и возможностях, которые открываются перед теми, кто обращается в центр занятости населения.
