Котлашане принимают участие в новых программах службы занятости.

В Котласе началась реализация программы по переезду безработных граждан для временного трудоустройства на территории Архангельской области. Суть программы заключается в том, что служба занятости оказывает финансовую поддержку безработным гражданам, которые не смогли найти работу по специальности в родном городе или поселке, но, обратившись в центр занятости, сумели трудоустроиться в другом муниципальном образовании. 

Первыми  участниками программы стали женщины, имеющие востребованные профессии на рынке труда региона: воспитатель детского сада и медицинская сестра. Так жительница одной из деревень МО «Шипицынское» была трудоустроена по профессии воспитатель детского сада в одном из дошкольных учреждений города Котласа.  «Устроиться по профессии по месту жительства я не смогла, нет свободных мест на такую должность, - рассказывает бывшая безработная. – Обратилась в Котласский центр занятости. Здесь мне предложили принять участие в программе по переезду безработных граждан для трудоустройства на территории Архангельской области. Меня заинтересовало это предложение, ведь затраты на проезд и жилье вернет государство, к тому же далеко ехать не пришлось – работа без труда нашлась в Котласе».

Другой участницей программы стала котлашанка. Имея профессию медицинской сестры по специализации физиотерапия, женщина не смогла устроиться на работу по своему профилю в родном городе. При постановке на учет в центр занятости она ознакомилась с программой по переезду безработных граждан и выразила свое желание принять в ней участие. Теперь она работает в Вельской центральной районной больнице по своей специальности, а оплату дороги до места работы, найм жилья и суточные расходы взял при этом на себя Котласский центр занятости.  

Работа в данном направлении продолжается. Специалисты центра проводят информационные встречи с работодателями и гражданами, желающими найти работу не только по месту жительства, но и по всей территории Архангельской области.
