В Котласе обсуждают вопросы трудоустройства несовершеннолетних.

В Котласе прошел ежегодный обучающий семинар для руководителей трудовых бригад. На этот раз его участниками стали представители практически всех школ города, городской библиотеки, спортивного клуба «Салют», Молодежного центра и администрации. Организатором встречи выступил Котласский центр занятости. Всего на мероприятии присутствовало 16 человек. 

Вопросы, рассматриваемые на заседании, касались правил оформления трудовых отношений с подростками, решившими поработать в свободное от учебы время, средств финансирования программы и формы взаимодействия между участниками процесса. Живой диалог позволил не только уточнить некоторые немаловажные нюасны работы с несовершеннолетними, но и узнать много нового. Помимо теории, руководители трудовых бригад обсудили практические моменты на примере ситуаций из прошлого опыта. 

Подытожила встречу специалист отдела конкурентной политики и защиты прав потребителей по исполнению государственных полномочий в сфере охраны труда МО «Котлас» Прохорова Лариса Васильевна. «Подросток – это полноправный работник, - подчеркнула она. - Поэтому все нюансы и правила оформления трудовых отношений распространяются на него. Всё как во взрослой жизни». 

