Работодатели предпочитают искать кадры через службу занятости.

Недавно в Котласском центре занятости прошли ярмарки вакансий, работодателями на которых выступили иногородние организации. 

Так кировская компания обратилась с целью найти менеджера по персоналу для отрывающегося офиса на территории Котласа. «Мы впервые сотрудничаем с Котласским центром занятости, рассказывает представитель фирмы Маргарита. – Участвовать в ярмарке вакансий очень удобно, так как время уделено именно вопросу подбора персонала, да и соискатели чувствуют себя увереннее в стенах государственной службы». 

Другим примером взаимовыгодного взаимодействия стало организованное собеседование ищущих работу граждан с Архангельской фирмой. Известная компания неоднократно обращалась за услугами в Котласский центр занятости и всегда находила отклик среди безработных граждан. И на этот раз представителю Котласского филиала удалось найти кандидатов на должность директора крупного магазина.

Всего в этих ярмарках вакансий приняли участие около 40 человек, многие из которых были приглашены на повторное собеседование с целью последующего трудоустройства.

