В Котласе успешно реализуется программа по переезду безработных граждан для временного трудоустройства.

«Устраиваясь на работу в другом городе, пусть даже находящемся недалеко от места проживания, человек встречается с рядом трудностей. Чаще всего это нехватка денежных средств первое время после трудоустройства, - рассказывает заместитель директора Ипатова Ирина Сергеевна. - Участие в данной программе позволяет восполнить затраты на дорогу до места работы и обратно, суточные расходы и съем жилья». 

В этом смогли убедиться первые участники программы. Женщины, обратившиеся за помощью в поиске работы в центр занятости, получили возможность трудоустройства по имеющимся профессиям не по месту проживания, а в других муниципальных образованиях на территории Архангельской области. Их трудоустройство состоялось уже больше двух месяцев назад. Отработав положенный срок, они получили финансовую поддержку для возмещения затрат на транспорт до места работы и обратно, съем жилья и суточные расходы. Важно отметить, что обе участницы продолжают трудовые отношения с работодателями.

Реализация программы продолжается. Следующей её участницей стала жительница поселка Удимский. Наталья устроилась на работу в Котласский детский сад воспитателем. Женщина приняла решение ездить на работу каждый день из родного поселка. «Меня не пугает перспектива тратить по 200 рублей в день на дорогу, - делиться Наталья. – По окончании срока в два месяца, я смогу предоставить билеты в центр занятости и получить за них денежную компенсацию». 

