В Котласе трудоустраивают выпускников профессиональных учебных заведений.

Выпускники профессиональных учебных заведений, не имеющие опыта практической работы, - это, пожалуй, одна из тех категорий граждан, кому нужна особая помощь при поиске работы и дальнейшем трудоустройстве.

Специалисты Котласского центра занятости взаимодействуют со студентами на протяжении учебного года, проводя обучающие занятия на тему эффективного поиска работы, информационные встречи с работодателями. А молодым специалистам, обратившимся за услугами в службу занятости, предлагают принять участие в программе временного трудоустройства выпускников учебных заведений начального и среднего профобразования в возрасте от 18 до 20 лет. 

«Первое рабочее место – это фундамент профессионального будущего, - говорит директор центра занятости Людмила Вениаминовна Стрекаловская. - Знакомясь с программой, выпускники находят для себя немало преимуществ – это и гарантированные собеседования с работодателями, готовыми принять на работу неопытных специалистов, и материальная поддержка в размере 2040 рублей в месяц, и шанс трудоустройства по полученной специальности с возможностью карьерного роста». 

