Котласские безработные изучают эффективные методы поиска работы.


В Котласском центре занятости каждый месяц проходят занятия по социальной адаптации на рынке труда для граждан, признанных безработными. Специалисты и профконсультанты организуют семинары для различных категорий граждан, имеющих общую проблему – сложность с поиском работы и трудоустройством. Жители Котласа и Котласского района, состоящие на учете в центре занятости, посещают и индивидуальные консультации. 


«Основной задачей, которую мы ставим перед собой, является научить человека умело преподнести себя на рынке труда, - рассказывает профконсультант центра занятости Саидова Светлана. – Уверенность в себе и своих знаниях, правильно выбранная тактика при общении с работодателем, использование всевозможных источников информации о вакансиях – вот темы, которые мы непременно затрагиваем на занятиях».


С начала текущего года было организовано порядка 15 групповых встреч, целью которых стало обучение граждан, оставшихся без заработка, технологии поиска работы, грамотному составлению резюме и ведению беседы с работодателем. Более 80 граждан посетили данные мероприятия. 20 из них уже устроились на работу. 

