Котлашанки, находящие в отпуске по уходу за ребенком, проявляют активность на рынке труда.


Быть мамой непросто: создание уюта в доме, забота о супруге и воспитание детей отнимают много сил и времени. Однако, многие женщины, находящиеся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им 3-х лет, видят себя не только в роли домохозяйки. Большинство из них планирует вернуться на прежнее рабочее место квалифицированным специалистом, чтобы не оказаться за бортом профессиональной жизни. 


Для того чтобы повысить квалификацию по имеющейся специальности или получить новую профессию для последующего трудоустройства, котлашанки и жительницы Котласского района обращаются в центр занятости населения. Так в текущем году уже 6 женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком, прошли бесплатные кратковременные обучающие курсы в учебных заведениях Котласа по профессии оператор ЭВМ со знанием программы 1С:8. 

«Трое из участниц программы работали до рождения ребенка продавцами, остальные – оператором связи, приемщиком товара и специалистом отдела культуры», - рассказывает профоконсультант центра занятости Саидова Светлана. – «Полученные знания позволят им изменить свою жизнь, начать новый профессиональный путь или успешно продолжить начатый на прежнем рабочем месте».

