Котласские подростки любят поработать летом

Июнь – начало лета и время, когда большинство подростков Котласа и Котласского района начинают работать. Вообще, школьники в течение всего года обращаются в службу занятости с целью найти работу в период каникул или после школы. Однако основная масса обращений приходится на конец весны - начало лета. Так за прошедший период текущего года порядка 350 несовершеннолетних котлашан и жителей Котласского района обратились за содействием в поиске работы в Котласский центр занятости. Из них 325 человек уже устроились на работу. 

Основным направлением деятельности молодых работников является уборка территорий, посильная помощь в детских садах в роли младших воспитателей, в школах – в столовой и библиотеке, в сельскохозяйственной организации – в теплицах и на полях. Некоторые ребята работают курьерами, корреспондентами в местной газете, вожатыми в детских пришкольных лагерях. Работы хватает всем. Многие из участников временного трудоустройства уже не первый год зарабатывают самостоятельно в период летних каникул.

До конца лета запланировано трудоустройство еще порядка 120 человек. На работу ребят будут принимать городские и районные организации и учреждения.  

