В Котласе трудоустраивают граждан с ограниченными возможностями


«Ограниченные возможности по состоянию здоровья – не помеха трудоустройству» - такой вывод делают граждане, имеющие инвалидность, которые обращаются в Котласский центр занятости за содействием в поиске работы. Статистика подтверждает это высказывание цифрами: за 6 месяцев текущего года в центр занятости города Котласа обратилось 45 граждан с ограниченными возможностями, 29 человек трудоустроились на постоянные и временные рабочие места. 


Одним из эффективных способов решения проблемы занятости инвалидов является создание специальных рабочих мест. Работодатели желающие организовать рабочее место для человека с ограниченными возможностями нередко обращаются за содействием в службу занятости, с целью восполнить затраты на оборудование. Сегодня сумма для возмещения составляет 66200 рублей. 


Такой способ сотрудничества не первый год выбирают Котласские организации и предприятия. В этом году заключено 4  договора на создание и оснащение специальных рабочих мест. 3 человека имеющие ограничения к труду по состоянию здоровья уже приступили к своим обязанностям. Они заняли должности контролера КПП, оператора ЭВМ, съемщика целлюлозы в торговой компании и бумагоперерабатывающем предприятии. До конца лета планируется трудоустройство еще одного гражданина в клининговую компанию.  Стоит отметить, что все трое граждан были трудоустроены на постоянную работу. 

