В Котласе подвели итоги 1 полугодия 2013 года по реализации программы содействия занятости населения.
Как показал проведённый анализ,  за январь – июнь этого года за услугами в Центр занятости обратилось 1885 человек, из них признано безработными – 479. Более половины обратившихся – это молодёжь в возрасте от 14 до 29 лет, в том числе школьники, желающие работать в каникулы 326 человек. Ребята каждый день обращаются в Центр занятости с целью поиска работы. Планируется трудоустройство еще порядка 100 детей в период летних каникул.   
Большая часть вакансий, представленных в базе данных центра – это рабочие профессии. На 1 июля из 493 предложений работы, 389 с оплатой труда выше прожиточного минимума.

За шесть месяцев 2013 года 1508 человек нашли работу, из них 444 – безработных. Предприятия различных сфер деятельности в течение полугода активно принимали участие в реализации программы общественных работ, что позволило трудоустроить 180 незанятых граждан. В Котласском районе 21 человек отработали  на посадке ёлочек. Весомый вклад в благоустройство города внесли более 25 безработных, принявших участие в общественных работах по уборке территорий.  45 граждан временно были приняты в детские учреждения: школы и детские сады. Некоторые из них остались там на постоянную работу. 
Большое внимание было оказано реализации программы по организации временного трудоустройства граждан, испытывающих трудности в поиске работы. Благодаря этому работу нашли 44 человека. Кроме того, за счет средств федерального бюджета было организовано 3 специальных рабочих места для людей, имеющих инвалидность.


С начала года от Центра занятости на профессиональное обучение востребованным профессиям было направлено более 100 безработных граждан. Большинство из них уже устроилось на работу. 

