В Центре занятости г. Котласа помогут получить профессию!
Люди, у которых все хорошо с работой, редко задумываются о том, что происходит в Центре занятости населения. А ведь здесь, кроме известного всем пособия по безработице, еще можно получить новую профессию либо повысить свою квалификацию. Причем, курсы профессионального обучения, переобучения, повышения квалификации можно окончить бесплатно. В среднем период профессионального обучения составляет 2 месяца. Во время обучения полагается стипендия в размере пособия по безработице.

С начала  года Центром занятости на профессиональное обучение  направлено 102 человека. 
Среди предлагаемых образовательных программ наибольшей популярностью в этом году пользуются: кассир торгового зала, оператор ЭВМ с изучением программы 1 С-8, водитель категорий «С» и «Д», охранник, получение группы допуска по электробезопасности.
Спектр предлагаемых профессий достаточно разнообразен, но если нет набора в желаемую группу, специалисты Центра занятости предлагают индивидуальное обучение. В этом году 10 безработных граждан прошли переподготовку и повысили свою квалификацию по профессиям повар, парикмахер, секретарь руководителя, электрогазосварщик на индивидуальных занятиях. Все они после завершения курсов устроились на работу.

Организация профессионального обучения идет  постоянно в течение всего года, в Центре занятости каникул нет. В июне - июле, можно было получить профессию стропальщика, охранника, водителя категории «С», «Е».

Специалисты Центра помогают трудоустроиться гражданам, закончившим курсовую подготовку. Если предполагаемое трудоустройство на предприятие,  по каким – либо причинам не состоялось, то специалисты центра занятости помогают им найти другое место работы, предлагают принять участие в ярмарках вакансий. 

