В Котласе помогают выпускникам техникумов найти работу по профессии

С начала текущего года в центр занятости обралось 18 выпускников Котласских техникумов. Уже более десяти из них – повара, электромонтеры,  продавцы продовольственных товаров, парикмахер, проводник, бухгалтер, - стали  участниками программы временного трудоустройства. 

«Обращение в центр занятости за помощью в поиске работы среди выпускников профессиональных учебных заведений Котласа и Котласского района становиться доброй традицией», - говорит заместитель директора Ирина Сергеевна. – «Посещая в течение года учебные заведения, мы доносим до студентов информацию о выгодных сторонах сотрудничества со службой занятости, рассказываем, какие преимущества появляются у участников программы». 
- Моя профессия – электромонтер охранно-пожарной сигнализации, - рассказал Илья, выпускник Котласского электромеханического техникума. – Получив диплом, я  сразу обратился в центр занятости населения г. Котласа, так как самостоятельно найти работу сложно, везде требуется опыт. Очень доволен, что получил возможность принять участие в программе временного трудоустройства выпускников: сейчас работаю по специальности, получаю заработную плату и материальную поддержку от центра занятости, и мне уже предложили постоянную работу на этом предприятии.
