Трудоустройство граждан с ограниченными возможностями обсуждают в Котласе


На днях участники диалога, прошедшего в рамках круглого стола в администрации Котласа, обсудили острые вопросы организации трудовой занятости граждан с ограниченными возможностями. Свое мнение по данному вопросу высказали глава МО «Котлас» Сергей Николаевич Мелентьев, депутат областного собрания Андрей Владимирович Бральнин, председатель союза общественных объединений инвалидов Архангельской области Николай Александрович Мякшин, заместитель директора Котласского центра занятости Ипатова Ирина Сергеевна, исполняющая обязанности директора центра занятости города Коряжма Скобелева Елена Викторовна, а также приглашенные работодатели. 


Вопросы, обсуждаемые на встрече, касались соблюдения прав граждан с ограниченными возможностями, фактов выполнения и невыполнения установленных квот в организациях города и района, причины сложившейся ситуации. Ирина Сергеевна проинформировала участников встречи о результатах программы по созданию и оснащению специальных рабочих мест для трудоустройства незанятых инвалидов в период с 2010 года по настоящее время на территории Котласа и Котласского района. Андрей Владимирович сообщил о включении Архангельской области в государственную программу «Доступная среда» уже в будущем году.


 В ходе работы круглого стола было принято решение активного взаимодействия между участниками диалога для наиболее результативной работы в направлении организации доступной, активной жизни граждан с ограниченными возможностями наравне с другими. 
