Работодатели Котласа испытывают кадровый голод


Специалисты Котласского центра занятости провели анализ вакансий, поступивших от работодателей города и района в текущем году. 


С начала года поступило свыше 3000 вакансий. Из них 79% - по рабочим профессиям, и только 21% - для специалистов. Больше половины от общего числа - с заработной платой выше прожиточного минимума. Обратилось с целью поиска работы чуть более 2200 граждан за этот период. 


Наиболее высокая потребность в работниках в сфере образования – 23% от общего числа вакансий, на втором месте – оптовая и розничная торговля (18,5%), третье место за здравоохранением – 14,8%.  


Сегодня в базе данных центра имеется информация о 470 вариантах работы. Стоит отметить, что количество безработных составляет всего 270 человек. На сегодняшний день Котласу и району не хватает водителей автомобиля, воспитателей, врачей, инженеров различных направлений, кассиров торгового зала, кладовщиков, кондитеров, машинистов крана, медицинских сестер, плотников, поваров, слесарей-ремонтников, продавцов продовольственных и непродовольственных, токарей, электрогазосварщиков, электромонтеров. Высока потребность и в неквалифицированных работниках: грузчиках, дворниках, рабочих по ремонту и обслуживанию зданий. 

