Жители Котласского района обращаются за услугами в службу занятости.


Работая в консультационных пунктах, расположенных в Котласском районе, специалисты центра занятости консультируют граждан по вопросам получения государственных услуг в службе занятости. Основными вопросами, которыми интересуются жители района, традиционно являются условия постановки на учет в службу занятости, бесплатное обучение и трудоустройство по месту жительства.


Кроме консультаций и помощи в поиске работы, безработные граждане имеют возможность принять участие в семинарах по социальной адаптации на рынке труда. Только в августе текущего года 44 человека прошли курс групповых занятий. Специалисты центра также помогают справиться со стрессовыми ситуациями, возникающими при потере работы. Например, с начала года услугу по психологической поддержке получили 23 жителя Котласского района.


На сегодняшний день за услугами в службу занятости обратилось более 700 жителей района. Чуть более 200 из них были признаны безработными. 560 человек были трудоустроены с начала года по настоящее время.

Крупной организации (г. Ярославль) на постоянную работу в Котласе требуются: 

- заведующий кафе;

- повара;

- буфетчики;

- пекари;

- мойщики посуды;

- уборщики помещений;

- кухонные рабочие.

Собеседование состоится 22 августа 2013 года (в четверг) в 10:30 

в Центре занятости населения города Котласа 

по адресу: г. Котлас, ул. Карла Маркса, 38 а
