В Котласе подводят итоги летней занятости несовершеннолетних.

Только в период летних каникул 409 жителей Котласа и Котласского района в возрасте от 14 до 18 лет приняли участие во временном трудоустройстве. Всего с начала года 429 подростков устроились на работу и получили материальную поддержку от центра занятости. 

В рамках временного трудоустройства несовершеннолетних были заключены договоры с 48 организациями. Чаще всего это были школы (18 учреждений), значительно увеличилось количество детских садов, принявших на работу подростков. Традиционно приняли участие в организации летней занятости школьников ФГУП «Котласское» Россельхозакадемии, ООО «ОрбитаЛесСервис», «Почта России». Впервые сотрудничали с центром занятости по этому направлению деятельности несколько строительных компаний и индивидуальных предпринимателей.  

Работодатели доверяли выполнять самую разную работу своим молодым сотрудникам: от курьерской деятельности до покрытия футбольного поля искусственным газоном.

Очередной год стал успешным как для работодателей, так и для ребят - все они довольны результатами. Большинство участников «Летней занятости подростков 2013» пожелали продолжить взаимовыгодное сотрудничество и в будущем году. 
