Обучение безработных граждан продолжается в Котласском центре занятости.

С приходом сентября в Котласском центре занятости начался новый сезон бесплатного обучения безработных граждан. Уже в сентябре планируется направить несколько учебных групп для получения востребованных профессий Котласа и района: операторы ЭВМ со знанием программы 1С:8, продавцы продовольственных товаров, плотники, стропальщики, водители автомобиля категорий С и Е, охранники, операторы котельной, кассиры торгового зала и повышения разрядов поваров, электрогазосварщиков, каменщиков, электромонтеров.

Выбор таких профессий определен общей направленностью деятельности работодателей города и района. Наиболее востребованными по-прежнему являются работники торговли и общественного питания. В связи с активно развивающимися строительными компаниями растет спрос на специалистов данной сферы. 

Чаще всего обучение проходит в групповой форме, однако при необходимости центр занятости организует и индивидуальное обучение безработных граждан. Всего с начала года возможностью получить нужную и востребованную профессию воспользовались 105 жителей Котласа и Котласского района и 6 женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком. Все, кто успешно завершил обучение, получили документы государственного образца. Из них более 90 человек уже трудоустроились. 
