Ярмарки вакансий пользуются спросом в Котласе

  В Котласском центре занятости с 9 по 13 сентября прошли встречи граждан, желающих устроиться на работу,  с работодателями. 

Специалистами было организовано 5 мини – ярмарок вакансий. О наличии 40 свободных рабочих мест заявили деревообрабатывающая компания, предприятие птицеводческой отрасли, строительная компания, индивидуальные предприниматели. Им необходимы были менеджеры, кассиры, станочники деревообрабатывающих станков, подсобные рабочие, упаковщики пиломатериалов, специалист по ремонту оргтехники и другие. На приглашение пообщаться с работодателями откликнулось 72 гражданина, ищущих работу.

Требования к кандидатам выдвигались в соответствии с предлагаемыми вакансиями и местом работы. Для специалистов основными критериями отбора стали профильное образование и опыт работы, а на рабочие места, не требующие квалификации – желание работать.

Итогом прошедших мини-ярмарок рабочих мест стало приглашение 7 безработных граждан на повторное более детальное собеседование, 12 человек получили приглашения на работу. 
