Профконсультации школьников начались в начале учебного года.

Котласский центр занятости проводит активную профориентационную работу со школьниками выпускных классов, в рамках которой  во второй декаде сентября прошли занятия в средней школе № 18 на тему «Выбор профессии». В нем приняли участие выпускники 9 «А» класса.

Для ребят, заканчивающих 9 класс, проведена беседа о правильном, взвешенном решении в выборе профессии.  Были представлены видеопрезентации по востребованным профессиям, таким как: водитель автомобиля, сварщик, продавец, слесарь, каменщик и др. Диалог с профконсультантом был построен на обсуждении материалов о положении на рынке труда. Ребята изучили спрос и предложения, уровень средней заработной платы. Им представилась возможность оценить актуальность и перспективность выбранной профессии.  


Подводя итоги встречи, специалист центра занятости предложила будущим выпускникам ответить себе на вопрос: «Готов ли я к выбору  профессии ?». Школьники уверенно ответили на поставленный вопрос, а тем, у кого возникли затруднения с ответом, профконсультант дала практические советы по выбору профессионального будущего.
