В Приводинском Центре реабилитации «Улитка» специалисты Службы занятости города Котласа встретились с воспитанниками центра  в возрасте от 10 до 13 лет. Основная цель встречи - помочь подросткам сориентироваться в огромном мире профессий. 

Особенность мероприятия заключалась в том, что большинство детей Центра «Улитка» из неблагополучных семей, поэтому к ним нужен особенный, более внимательный подход. 


О сельскохозяйственных профессиях ребятам рассказала педагог – организатор Валентина Борисовна. На вопрос: «Кем вы хотели бы работать?»  школьники   отметили   наиболее интересные         профессии: « Ветеринар», «Агроном». 

Профконсультант службы занятости провела тестирование ребят для  определения профессиональной направленности.  Школьники узнали, в какой сфере деятельности они могут найти свою профессию.

С большим интересом посмотрели участники семинара познавательный фильм «Мир профессий» о работе  электрогазосварщика, слесаря по ремонту автомобилей, кондитера.  Ребята познакомились с  видеопрофессиограммми столяра – станочника, повара, электромонтера, токаря, фрезеровщика. В конце встречи школьники сказали, что хотели бы получить профессии: кондитер, продавец, программист.
