В Котласском центре занятости прошел семинар для людей с ограниченными возможностями «Поверь в себя».

В семинаре приняли участие  инвалиды и граждане, имеющие ограничения в труде. Название встречи было выбрано не случайно. Все, кто принимает участие в подобных мероприятиях, бывают неуверенны в себе, опасаются внести в свою жизнь что-то новое. Выбор места работы ограничивается для них краткими рекомендациями врачебной комиссии.  

Специалисты центра занятости рассказали о способах решения вопроса трудоустройства для людей с ограничениями по состоянию здоровья. О реализации программы создания на предприятии специальных рабочих мест для людей, имеющих инвалидность, возможности получения новой профессии, способах быть активными на рынке труда, не ограничиваться рассмотрением вакансии «сторож-вахтёр». Предложили целый ряд  приоритетных профессий, овладение которыми дает инвалидам возможность быть конкурентоспособными на рынке труда, а значит быстрее найти работу.  В  семинаре приняли участие мастер народных промыслов и ремесел  – гончар Белых Алексей Александрович и индивидуальный предприниматель Ешкина Надежда Васильевна. Они рассказали о возможностях обучения  навыкам по изготовлению предметов народных промыслов и о потребительском спросе на  изделия мастеров - ремесленников, на  сувенирные изделия.  

 
Необходимость проведения подобных встреч очевидна. Специалисты центра занятости всегда готовы оказать квалифицированную психологическую помощь и поддержку тем, кто по тем или иным причинам, получил статус инвалида и остался без работы.

