Работодатели Республики Коми ищут работников в Котласе

В Котласский центр занятости обратились представители ООО «Жешартский фанерный завод» с целью поиска новых кадров. Для встречи с работодателями всех желающих была проведена ярмарка вакансий. Организованное собеседование посетили 20 мужчин разных возрастов, желающие работать вахтовым методом. 

Мероприятие началось с презентации предприятия начальником отдела кадров Пановой Галиной Евгеньевной и руководителем службы управления персоналом Батиевой Татьяной Викторовной. Вниманию присутствующих были представлены слайдшоу, буклеты и красочный стенд с подробной информацией о работодателе. Комментируя видеоматериал, Галина Евгеньевна рассказала об условиях работы и проживания, подробно остановилась на оплате труда, сроках и условиях выплаты заработной платы. Отметила, что оформление трудовых отношений проходит по Трудовому Кодексу. Перечислила, какие необходимы документы для поступления на работу. Обратила внимание на достойные стимулирующие выплаты работникам. 

Среди представленных на ярмарке вакансий были озвучены такие профессии как: станочники деревообработки, сортировщики фанеры и шпона, электромонтеры, водители автопогрузчика, машинисты кранов, водители автомобиля, электрогазосварщики и другие.

Полученная информация очень заинтересовала большинство присутствующих. Соискатели интересовались, на какие рабочие места их могут принять, просили пошагово рассказать о дальнейших действиях тем, кто решил трудоустроиться. 

Всем желающим были выданы буклеты с контактной информацией. 12 человек получили направления на медицинскую комиссию для последующего трудоустройства по направлениям: водители автомобиля, электромонтеры, машинисты крана, станочники деревообрабатывающих станков. 

