Котласские работодатели выбирают персонал среди будущих выпускников техникумов.

С целью поиска новых квалифицированных работников для Котласских компаний среди  молодых специалистов, на базе Котласского техникума торговли и общественного питания были организованы встречи выпускников этого учебного заведения с работодателями и представителями центра занятости. Семинары проходили 2 дня в формате профориентационных проб. 

Программа мероприятия состояла из нескольких этапов. Студенты познакомились с технологией поиска работы. Специалисты центра занятости поделились с участниками встречи секретами успешной самопрезентации. Следующим этапом стали выступления работодателей и их представителей. Заведующий производством предприятия общественного питания «ИП Верховцева Н.В.» Светлана Терюмина рассказала о требованиях, предъявляемых к кандидатам, условиях и режиме работы, о возможностях профессионального и карьерного роста, перспективах развития предприятия. «Сейчас мы нуждаемся в пекарях, поварах и кондитерах. У мастеров своего дела  заработная плата составляет около 20 тысяч рублей», - поделилась Светлана Алексеевна. 

Для будущих продавцов информацию подготовила специалист по кадрам  компании ООО «СТВ» Кокорина Наталья Васильевна. Она отметила, что сеть магазинов растет, планируется открытие нового магазина «Семеновский», улучшаются условия работы. В своем выступлении Наталья Васильевна акцентировала внимание на том, что для новичков проводятся тренинги по продажам.  

О востребованности парикмахерских услуг рассказала администратор салона «Рашель». Она перечислила услуги, наиболее популярные среди клиентов салона, упомянула о тенденциях моды. Пригласила девушек на практику с дальнейшим трудоустройством. Со своей стороны будущие парикмахеры в присутствии представителя работодателя продемонстрировали свои навыки и умения по созданию причесок.    

Прошедшее мероприятие наглядно показало, что работодатели готовы предложить достойное рабочее место для молодежи. 

