Созданием специальных рабочих мест занимаются в Котласе

Взаимодействие Котласского центра занятости с местными работодателями давно носит неформальный характер. Это активное взаимовыгодное сотрудничество, в рамках которого решается целый спектр важных для города и района вопросов, касающихся занятости населения.

Одним из таких направлений является создание специальных рабочих мест для граждан, имеющих инвалидность. Актуальность данной темы неоспорима, ведь уровень жизни человека, имеющего ограниченные возможности по состоянию здоровья, его социальная активность и востребованность как специалиста, зависят от условий окружающей среды. 

Решая вопрос занятости граждан, имеющих инвалидность, центр занятости совместно с работодателями города создали в текущем году 5 специальных рабочих мест. Схема действий очень проста: фирма, оснащая новое рабочее место для человека, имеющего ограничения к труду по состоянию здоровья, закупает необходимое специальное оборудование. Центр занятости возмещает работодателю часть затрат в размере 66,2 тысяч рублей. Итог: оснащение рабочих мест происходит с меньшими затратами для работодателя, а работник выполняет свои обязанности в безопасных и комфортных условиях, что положительно сказывается и на качестве его труда. 

Таким образом, в 2013 году 5 человек устроились на постоянную работу в качестве съёмщика целлюлозы, контроллера контрольно-пропускного пункта, оператора ЭВМ, уборщика помещений с помощью специального оборудования, прессовщика отходов бумажного производства. Небольшая цифра, но имеет огромное значение для тех, кто за ней стоит. 

