Котлашане получают востребованные профессии

При оказании государственных услуг гражданам, обратившимся за помощью в поиске работы, специалисты Котласского центра занятости большое внимание уделяют обучению граждан наиболее востребованным профессиям города и района. При этом профконсультанты следят за самыми последними тенденциями в этой области и предлагают получить знания, наиболее актуальные на сегодняшний день. 

Так гражданам, пожелавшим обучиться профессии оператор ЭВМ, предложили ознакомиться в процессе обучения с программой «1С: Предприятие 8.2», т.е. самой последней версией данной программы. 

«Сейчас знание профильных программ, таких как «1С» является одним из требований работодателя к соискателю, - рассказывает ведущий профконсультант центра занятости Саидова Светлана. – Формируя группу на данные курсы, мы ориентировались, прежде всего, на то, что знание последней версии данной программы позволит человеку, завершившему обучение, стать не просто рядовым соискателем, а идущим в ногу со временем специалистом, что в разы повышает его шансы на трудоустройство».

Стоит отметить, что данная возможность появилась не только у безработных граждан, но и женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком.  
