В Котласе прошла городская ярмарка вакансий

В конце октября на базе Котласского дворца культуры прошла ярмарка рабочих мест, организованная центром занятости. В ней приняли участие более 130 горожан и жителей Котласского района. Значительная часть участников мероприятия – граждане пенсионного возраста, которые обладают активной жизненной позицией. 

Среди приглашенных работодателей присутствовали восемь представителей различных сфер деятельности: торговля и общественное питание, строительство, связь, обслуживание, производство. Кроме вакансий по городу и району, посетители ярмарки смогли ознакомиться с информацией о свободных рабочих местах в других регионах России. 

Традиционными для подобных мероприятий стали консультации специалистов центра занятости по вопросам поиска работы, постановки на учет, а также прохождения профессионального обучения. Особым интересом пользовались стенды с информацией о возможностях, которые предоставляет центр занятости гражданам, а также о психологическом настрое на поиск работы и грамотном составлении резюме. 

Многие из тех, кто решил посетить ярмарку с мероприятия уходили довольными. «Я пришла с дочкой, она ищет работу, - делится одна из участниц Мария Сергеевна. – А теперь вот сама работу нашла и очень этому рада! Не ожидала такого результата от посещения ярмарки. Спасибо!»

