У бывших безработных, получивших востребованные профессии, нет проблем с трудоустройством

Основной задачей для профконсультантов Котласского центра занятости является помочь человеку, обратившемуся к ним, найти свое место в профессиональной жизни. Правильно выбрать профессию, или повысить квалификацию, если для трудоустройства недостаточно знаний по имеющейся профессии, или сменить направление деятельности, если полученная когда-то профессия стала невостребованной на рынке труда. На что опираться при выборе, чтобы не прогадать? Принесут ли практическую пользу полученные знания? Будет ли труд прибыльным? Чтобы ответить на эти непростые вопросы, профконсультанты центра проводят профориентационные мероприятия с теми, кто решил изменить свою жизнь в лучшую сторону.

На групповых занятиях и индивидуальных встречах специалисты рассказывают о рынке труда региона, проводят специальные тестирования, позволяющие найти самый оптимальный вариант среди огромного разнообразия профессий, учитывая природные склонности, физические способности и пожелания человека. Дают информацию о потенциальных рабочих местах города и района. 

Благодаря тесному взаимодействию между специалистами центра и безработными гражданами, процесс трудоустройства после обучения для многих проходит «безболезненно». «Я окончила курсы по профессии «кассир торгового зала» в мае этого года, - рассказывает одна из бывших «студенток» Инна Геннадьевна. – Уже через неделю я вышла на работу! Хотя до получения этой профессии несколько месяцев не могла найти подходящий вариант для трудоустройства». 

Большинство из прошедших обучение граждан трудоустраиваются в течение месяца после обучения. Из 122 человек, уже завершивших краткосрочные курсы в этом году 98 трудоустроились. Стоит отметить, что  20 человек из тех, кто еще не нашел работу, завершили обучение в конце октября.

