О выборе профессии для школьников.

В школе № 2 для учеников 10 класса специалист центра занятости провела занятие на тему «Выбираю профессию». Основная цель встречи – проинформировать школьников о положении на рынке труда и наиболее востребованных специальностях, помочь сориентироваться в огромном мире профессий, расставить приоритеты и сделать правильный выбор в пользу будущей специальности.

В ходе беседы ребята ознакомились с презентационными материалами: «Выбор профессии», по профессиям: «Повар», «Столяр», «Водитель автомобиля», «Медицинская сестра», «Сварщик», «Электромонтер», «Кондитер», «Продавец». 
Во время встречи удалось донести до участников занятия мысль о том, что успех профессиональной жизни, зависит от верного выбора будущей специальности, а вот принятие решения, на кого пойти учиться, должно быть основано на принципах «хочу, могу и надо». 

Школьники получили ответы на интересующие их вопросы: как устроиться на работу, не имея опыта; что делать, если есть желание трудоустроиться во время каникул или в вечернее время.
