Женщины, находящиеся в отпуске по уходу за ребенком, повышают профессиональную квалификацию по направлению центра занятости


Котласский центр занятости не первый год направляет женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком, на краткосрочное обучение с целью повышения квалификации. Участвуя в данной программе, женщины обеспечивают себе успешное возвращение на работу, поскольку повышают уровень своих знаний по имеющейся профессии. 

Число желающих бесплатно пройти курсы растет с каждым годом. Так, если в 2012 году 6 молодых мам приступили к обучению по направлению центра занятости, то в текущем году их количество возросло до 16 человек. В большинстве случаев обратившихся в центр занятости женщин интересует возможность изучения последней версии программы «1С:Предприятие 8». 

«До рождения ребенка я работала секретарем в одной из организаций города и заочно получала юридическое образование, - рассказывает Екатерина. – Через несколько месяцев я вернусь на работу, где мне уже предложили должность специалиста кадровой службы. Полученные знания программы «1С» очень помогут мне в освоении новой должности». 
