Социальная адаптация для безработных граждан


Специалисты котласского центра занятости провели групповые занятия по социальной адаптации на рынке труда. Участниками встреч стали граждане, состоящие на учете в центре занятости более 6 месяцев. Особенностью данной категории граждан является тот факт, что стремление к поиску новой работы резко снижается, желание трудоустроиться пропадает. 


Специалист центра занятости в ходе мероприятий проанализировала причины снижения мотивации  у каждого из участников, проведя индивидуальные беседы. Следующим этапом стало изучение приемов повышения самооценки для дальнейшей эффективной самопрезентации на собеседованиях с работодателями. Кроме того были изучены такие важные аспекты процесса поиска работы, как составление резюме, подготовка к собеседованию, прохождение испытательного срока. 


«Участие в подобных занятиях позволяет безработным вновь поверить в себя, адекватно оценить свои шансы на рынке труда, найти оптимальный выход в сложившейся непростой жизненной ситуации, - рассказывает специалист котласского центра занятости, Светлана Саидова. – Поэтому мы регулярно проводим подобные мероприятия для различных категорий безработных граждан».  

