Ярмарки вакансий популярны в Котласе

В котласском центре занятости прошла ярмарка вакансий. Целью проведения мероприятия явилась потребность одной из торговых компаний города в операторе электронно-вычислительных машин.

На приглашение принять участие в мероприятии откликнулось 16 человек. Требования, выдвигаемые к соискателям, ограничились необходимостью знаний программы «1С: Предприятие 8». «Работа предстоит непростая, но если у человека нет опыта работы с накладными или счетами, то мы готовы научить, помочь, подсказать», - рассказывает представитель компании Алена Александровна. Итогом ярмарки стало приглашение 6 человек на повторное собеседование.    
Ярмарки вакансий для жителей города и района давно перестали быть чем-то необычным. Соискатели целенаправленно идут на встречу с работодателем, чтобы пройти собеседование и подробно узнать об условиях работы. Работодатели, в свою очередь, имеют возможность за достаточно короткий срок пообщаться с несколькими кандидатами и сделать свой выбор. 

Помимо личных встреч с местными работодателями, на территории центра занятости проводятся и ярмарки рабочих мест с предприятиями и организациями других городов с помощью сети Интернет через программу Skype. Так на днях прошло видео-собеседование с работодателями города Санкт-Петербурга, которое посетили шесть котлашан. Желающие найти работу в Северной столице узнали интересующую их информацию об условиях проживания, размере заработной платы, требованиях работодателя к потенциальным сотрудникам. Тем участникам, кто принял решение о трудоустройстве, были выданы координаты работодателей, их адреса. 
