Котласский центр занятости участвует в формировании профессионального будущего местных школьников
На днях во Дворце культуры города Котласа была организована работа интерактивных площадок в рамках «Дней карьерной навигации». Мероприятие, ориентированное на школьников 8-11 классов, проходит уже второй год. Основными его задачами являются помощь подросткам в выборе профессионального будущего, пропаганда рабочих профессий среди молодого поколения и презентация местных учебных заведений, где данные профессии можно получить. 

Работа с посетителями площадок проходила в форме «квеста», когда посещая «станции», ребята на практике видели работу парикмахера, повара, продавца, медицинской сестры, машиниста харвейстера, электромонтера и многих других. 

Специалисты центра занятости проводили с участниками тренинги в игровой форме для выявления основных мотивов выбора будущей профессии, знакомили с рынком труда региона, разнообразием профессионального мира. 
За два дня более 450 школьников посетили интерактивные площадки учебных заведений. Кроме этого, проект включил в себя встречу под названием «Сто вопросов взрослому» с одним из известных и успешных предпринимателей города Андреем Палкиным. Также запланированы до конца декабря посещения старшеклассниками железнодорожных предприятий и организаций, пожарной части и отделения полиции.    

