Специалисты центра занятости приняли участие в декаде инвалидов
В начале декабря ежегодно проходит Всероссийская декада инвалидов. Проведение мероприятий в рамках проекта осуществляется для привлечения внимания к проблемам людей, имеющих ограничения по состоянию здоровья. 

В течение всего года специалисты службы занятости проводят работу с теми, кого принято называть «граждане с ограниченными возможностями». Давно известно, что это люди, которым необходимо повышенное внимание, ведь решение многих жизненных вопросов им дается сложнее, чем остальным. Для того чтобы помочь таким гражданам при решении проблем трудоустройства в этом году дополнительно к каждодневной деятельности специалистов центра занятости была организована работа телефонов «Горячей линии». Также прошли семинары по профессиональной ориентации для особой категории граждан, в консультационных пунктах Котласского района проведены консультации и встречи для обсуждения возможностей людей, обратившихся в центр занятости за получением государственных услуг. 

Для самостоятельного изучения информации об услугах службы занятости были размещены стенды и буклеты. Желающие могли узнать не только о возможностях, но и о реальных результатах деятельности специалистов центра занятости с данной категорией граждан. Важно отметить, что благодаря активному взаимодействию между центром занятости, работодателями и ищущими работу соискателями, имеющими инвалидность, процент трудоустроенных среди обратившихся людей растёт с каждым годом. Так в 2013 году он составил 53 процента, а в 2012 году был 47 процентов. А это значит, что возможности людей, имеющих инвалидность, становятся менее ограниченными в вопросах организации занятости. 
