Специалисты центра занятости консультируют граждан, имеющих судимость

Специалисты Котласского центра занятости провели информационные встречи на базе консультационных пунктов, расположенных в исправительной колонии № 4 и межрайонной уголовно-исполнительной инспекции № 3. Всего в мероприятиях приняли участие порядка 20 человек.

В уголовно-исполнительной инспекции профконсультант центра занятости Любовь Решеткова информировала неработающих граждан, осужденных условно, о возможности получения профессии для будущего трудоустройства. Слушатели интересовались такими профессиями как водители, печники. Однако были и такие граждане, которые, не имея профессии и работы, не выразили никакого желания изменить свою жизнь.

При посещении исправительной колонии специалист центра занятости в рамках группового занятия подробно рассказала об услугах службы занятости, которые могут получить участники встречи после освобождения. Упомянула она о возможности подачи заявления на получение государственных услуг при обращении через портал государственных и муниципальных услуг.  Интересной стала информация о положении на рынке труда Котласа и Котласского района. Некоторые из присутствующих выразили сомнение в том, что они будут востребованы после освобождения, как работники. «Хочу отметить, что больше половины граждан, освободившихся из мест лишения свободы и обратившихся за услугами в центр занятости в этом году, устроились на работу, - прокомментировала Любовь Анатольевна. – В любом случае, решение принимает работодатель». 

Помимо устной информации для самостоятельного изучения вниманию посетителей консультационных пунктов были представлены раздаточные материалы в виде буклетов и брошюр, размещена информация на стендах. 

