Жители Котласского района получили консультации по вопросам трудоустройства


В течение декабря текущего года специалисты Котласского центра занятости проводили консультации по вопросам получения государственных услуг в сфере занятости в населенных пунктах Котласского района.


Вопросы, рассматриваемые на встречах с жителями, касались условий постановки на учет, возможности бесплатного обучения востребованным профессиям, подачи заявлений на получение государственных услуг через Архангельский региональный портал государственных и муниципальных услуг, изучения ситуации на рынке труда Архангельской области. Желающие могли подать документы для постановки на учет в качестве безработного по месту жительства, не выезжая в Котлас.


Кроме этого, для безработных жителей поселков Удимский, Харитоново и Савватия были проведены занятия по социальной адаптации на рынке труда. Порядка 30 человек получили знания об эффективных методах поиска работы, грамотном составлении резюме, успешном прохождении собеседования с работодателем и предварительной подготовке к нему. Еще 15 человек посетили профориентационный семинар.    
