Работники торговли остаются на пике популярности среди работодателей Котласа

В Котласском центре занятости прошла ярмарка вакансий, организованная для одной из самых крупных торговых сетей города. В связи с открытием нового супермаркета организации необходимо пополнить штат сотрудников на 30 человек, 10 из которых – кассиры торгового зала. Помимо этого на ярмарке были представлены такие вакансии, как инспектор отдела внутреннего контроля, продавец продовольственных товаров, фасовщик. 

В ярмарке приняли участие 22 соискателя. С каждым из желающих найти работу специалист по работе с персоналом, Кокорина Наталья, провела индивидуальное собеседование. При общении с претендентами Наталья Васильевна рассказывала об условиях работы в компании, возможности профессионального роста. Тем, кому обычный режим работы магазина неудобен в связи с отдаленным проживанием от места работы, предлагались индивидуальные условия.

«Сегодня мы готовы принять практически любого человека, - делится Наталья Васильевна. – Если у соискателя нет достаточных для работы знаний, мы обучаем на месте, поддерживаем, делаем все, что поможет человеку комфортно чувствовать себя на рабочем месте, в коллективе и качественно выполнять свои обязанности». 

По результатам мероприятия 9 человек получили приглашение на работу. В самое ближайшее время они смогут начать свой профессиональный путь в данной торговой компании. 

