Случаи незаконно полученного пособия по безработице в 2013 году выявлены в Котласе
Большинство людей, обращаясь в службу занятости за поиском работы, действительно не имеют дохода и честно занимаются поиском рабочего места. Однако есть и такие граждане, кто своей целью ставят не поиск выгодного места в профессиональной сфере, а получение государственных денег обманным путем. Предоставление ложных сведений о своей деятельности, заработной плате по последнему месту работы или скрытие фактов или событий, которые по Федеральному Закону Российской Федерации «О занятости населения в Российской Федерации» не позволяют человеку состоять дальше на учете в службе занятости и получать пособие по безработице – вот способы обмана, используемые людьми, которые хотят получить пособие и другие социальные выплаты незаконно. 

Для выявления таких случаев и их предотвращения специалисты Котласского центра занятости проводят ежедневную работу.

За 2013 г. было предотвращено 4 попытки получения пособия по безработице обманным путем. Выявлено 9 фактов получения его незаконно на общую сумму 42 566 рублей. 

Так гражданин Н. состоял на учете в центре занятости в качестве безработного и в этот же период времени оказывал услуги по договорам гражданско-правового характера, не сообщив о данном факте в службу занятости. Таким образом, он незаконно получил пособие по безработице суммой более 38 тысяч рублей. На данного гражданина документы направлены в ОМВД России «Котласский» для возбуждения уголовного дела.
Помимо этого, еще на 12 безработных граждан, незаконно получивших пособие по безработице, материалы были переданы в правоохранительные органы. В суды направлено 2 исковых заявления о взыскании незаконно полученного пособия по безработице на сумму 61 243 рубля, один из которых судом был рассмотрен и удовлетворен. 

В результате проведенной в 2013 г. работы возвратили незаконно полученное пособие по безработице 25 человек. Из них добровольно – 11 человек и по решению суда – 14 человек. Всего бюджету за прошедший год было возвращено 64 589 рублей.

