В Котласском центре занятости помогают 

несовершеннолетним работникам и зимой!


Принято считать, что ребята, кому еще не исполнилось 18 лет, устраиваются на первую работу во время летних каникул. И действительно, большинство фактов трудоустройства фиксируется именно в летние месяцы. Однако, уже в январе текущего года трое Котласских школьников, в возрасте от 14 до 17 лет, приняли участие во временном трудоустройстве.


Ребята трудятся в свободное от учебы время курьерами в нескольких строительных организациях. Частные фирмы, которые приняли подростков на работу, уже не первый год сотрудничают с центром занятости в организации временного трудоустройства несовершеннолетних. «Мы не против принимать на работу школьников, - говорит один из руководителей компаний. – Ребята всегда ответственно относятся к свои обязанностям, качественно выполняют порученную им работу». 


Обратившись в службу занятости, школьники обеспечили себе официальное оформление трудовых отношений с работодателем, и уверенность, что за свой труд им выплатят причитающийся заработок. В свою очередь центр занятости окажем им материальную поддержку на период временной работы. Таким образом, они не просто с пользой проведут свободное время, но и получат за свой труд неплохой доход.
