Проблемы несовершеннолетних обсуждают в Котласе
В администрации МО «Котласский муниципальный район» состоялось расширенное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. Целью встречи было подведение итогов работы за 2013 год и перспективы развития деятельности органов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на 2014 год. 

В мероприятии приняли участие представители различных организаций: Межрайонной уголовно-исполнительной инспекции, отделения социальной защиты населения по Котласскому району, социально-реабилитационного центра «Улитка», центра занятости населения и других. 

Рассматриваемые проблемы касались различных сторон жизни несовершеннолетних жителей Котласского района. Были затронуты острые вопросы увеличения случаев лишения родительских прав, рост преступности среди несовершеннолетних. Участники встречи поделились наработанным опытом, рассказали о проводимых мероприятиях. Так, например, специалисты центра занятости проводят информационные мероприятия на территории межрайонной уголовно-исполнительной инспекции для несовершеннолетних, осужденных условно, совместно с сотрудниками центра «Улитка» организовываются профориентационные встречи для воспитанников центра, в школах района проводятся занятия по выбору будущей профессии для учеников старших классов. В рамках работы консультационных пунктов, расположенных в Котласском районе, проводятся консультации всех желающих по вопросам постановки на учет в центр занятости, трудоустройства, получения профессии.
В итоге заседания, проанализировав работу участников комиссии, было принято решение об увеличении количества совместных проектов между присутствующими организациями для повышения результативности проводимой работы.
