Общественная работа не требует навыков и приносит доход котлашанам

С начала года более 20 человек в Котласе и Котласском районе приняли участие в общественных работах. 

Организация оплачиваемых общественных работ – одно из самых востребованных направлений деятельности Котласского центра занятости. Ведь для жителей отдаленных населенных пунктов Котласского района этот вариант занятости является одним из немногих источников получения дохода. Постоянной работы во многих поселках и деревнях нет, и ищущие работу жители всегда принимают участие во временном трудоустройстве. Тем более что труд чаще всего направлен на улучшение условий жизни населения. Одним из самых популярных вариантов общественных работ является уборка или озеленение территорий, подсобные работы, помощь  в детских образовательных учреждениях. 

Выгодно участие в общественных работах и горожанам. Те, кому общественная работа не является подходящей, при трудоустройстве продолжают состоять на учете в центре занятости. А это значит, что получая заработную плату от работодателя, они сохраняют за собой право на получение пособия по безработице, а также претендуют на выплату материальной поддержки на период участия в общественных работах. Стоит отметить, что трудовые отношения между соискателем и работодателем оформляются официально по Трудовому Кодексу Российской Федерации.

Ежегодно для создания временных рабочих мест заключаются договоры между центром занятости и местными работодателями. В 2013 году таких договоров было заключено 96. Благодаря тесному сотрудничеству удалось обеспечить временными рабочими местами порядка 270 человек. В 2014 году уже заключен 31 договор о сотрудничестве в рамках программы по организации общественных работ. 
