Специалисты Котласского центра занятости проводят консультации с особыми категориями граждан

В феврале текущего года свою работу провели консультационные пункты, находящиеся в исправительной колонии № 4 и в уголовно – исполнительной инспекции № 3. Специалисты Котласского центра занятости провели индивидуальные беседы с гражданами, готовящимися к освобождению и осужденными условно. Во время работы, консультационные пункты посетили порядка 35 человек.
На встрече с подопечными исправительной колонии № 4 специалист центра занятости, Любовь Решеткова, рассказала о положении на рынке труда, с целью формирования адекватного представления присутствующих о ситуации за пределами исправительного учреждения. Дала несколько советов для максимально эффективного поиска работы, который предстоит большинству из участников мероприятия в скором времени. Полезной стала информация и о возможностях, предоставляемых центром занятости гражданам, относящимся к категории испытывающих трудности в поиске работы.  Посетители консультационного пункта задали вопросы, касающиеся трудоустройства с предоставлением жилья. 


Проводя консультации в уголовно-исполнительной инспекции № 3, специалист центра занятости Саидова Светлана, рассказала о вакансиях, имеющихся в базе данных центра занятости, проинформировала о возможностях поиска работы в других регионах. Неработающие граждане узнали об услугах, оказываемых службой занятости, условиях постановки на учет. Было задано немало вопросов, касающихся обучения по направлению центра занятости. Все желающие получили также информационные материалы в виде буклетов.
