Программа переезда безработных граждан реализуется в Котласе


Для решения проблем трудоустройства жителей Котласа и Котласского района специалисты местного центра занятости рассматривают каждый случай индивидуально. Для одних выходом из непростой жизненной ситуации становится получение новой профессии или повышение квалификации по имеющейся. Другие, участвуя во временных работах, открывают себе путь к постоянному рабочему месту. Нередко встречаются случаи, когда человек, будучи специалистом в каком-либо деле, не может устроиться по своей профессии по месту жительства. Таким соискателям, центр занятости готов предложить программу по переезду безработных граждан для временного трудоустройства. 

В этом году первым ее участником стал житель Котласа. Работодателем выступила строительная фирма. Согласившись с предложением участвовать в данной программе, мужчина прошел собеседование с руководителем организации и был приглашен на работу в поселок Шипицыно Котласского района. 

- Хоть работа и временная, но я доволен. Мне сейчас важно зацепиться, потом, глядишь, и постоянно возьмут, если сработаемся, - делится Александр. - Подкупило, что проезд оплатит центр занятости. Лишней такая помощь никогда не будет, тем более, что проезд до работы и обратно недешевый.

 В прошлом году по программе переезда безработных граждан было трудоустроено 4 человека. Сегодня безработные, кого интересует возможность переезда с целью трудоустройства, получают подробную информацию об условиях участия.  

