Временный консультационный пункт в Приводинском социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних «Улитка»
В рамках проведения профессиональной ориентации и обеспечения адаптации к рынку труда несовершеннолетних, вступивших в конфликт с законом специалисты центра занятости населения города Котласа провели встречу в Приводинском социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних «Улитка».
 «Дорога в страну профессий» - под таким названием было организовано мероприятие. Чтобы предостеречь подростков от будущих разочарований, вызванных неправильным профессиональным определением, специалист рассказала об ошибках, которые чаще всего допускают при выборе профессии. 


Далее разговор зашел о том, специалисты каких профессий востребованы в Котласе и Котласском районе. Эта тема вызвала  живой  интерес. Они внимательно посмотрели видео ролики о рабочих профессиях, уточнили информацию о спросе на заинтересовавшие их специальности. Ребята показали хорошие знания местных учебных заведений: где они расположены, какие профессии в них можно получить. 
По итогам встречи, руководитель социально-реабилитационный центра для несовершеннолетних «Улитка» предложила участвовать в совместном проекте службы психолого - педагогического сопровождения несовершеннолетних, вступивших в конфликт с законом для повышения результативности проводимой работы.
