Профориентационные занятия прошли в школах Котласского района.
«Дорога в страну профессий» - под таким названием в марте были организованы занятия для старшеклассников в общеобразовательной школе поселка Харитоново, Приводинской специальной (коррекционной) общеобразовательной школе-интернат. 

Профконсультант центра занятости рассказала присутствующим об основных факторах, определяющих выбор профессии. Школьники поделились своими критериями выбора, главным из которых выделили высокий уровень заработной платы. 

Во время беседы с учениками, профконсультант центра занятости выяснила, что большинство определились с выбором. Ребята показали хорошие знания местных учебных заведений: где они расположены, какие профессии в них можно получить. 

Молодые люди проявили неподдельный интерес к продемонстрированному видеоряду о рабочих специальностях, информации о рынке труда Архангельской области. Старшеклассники задали вопросы по временному трудоустройству в летний период.
В заключение занятия школьники получили справочные материалы об учебных заведениях города Котласа и Котласского района, буклеты об услугах службы занятости и временном трудоустройстве подростков. 

