Воспитанники Сольвычегодского детского дома приняли участие в профориентационном занятии.

 26 марта текущего года специалист Котласского центра занятости посетила Сольвычегодский детский дом с целью проведения мероприятия, направленного на профессиональную ориентацию подростков. Встреча была организована для учеников 8 - 11 классов, которую посетили 20 человек.

Настрой участников мероприятия был позитивный, поэтому все этапы занятия ребята прошли легко и быстро. Для начала им было предложено выявить свои природные склонности к сферам деятельности и профессиям с помощью профориентационного тестирования. Прежде чем проводить анализ полученных результатов теста,  профконсультант центра занятости предложила  школьникам немного поиграть и определить типы профессий. Такой подход к ведению занятия позволил ребятам лучше сориентироваться в мире профессий и более точно определить подходящие для себя виды деятельности. 
Не остался без внимания старшеклассников вопрос о трудовой занятости в свободное от учебы время. Воспитанники детского дома поинтересовались, в каких видах работ они могут принять участие. А профконсультант напомнила ребятам, что за их трудолюбие и активность они могут получить помимо заработной платы еще и материальную поддержку от центра занятости. 

Логичным завершением встречи стала актуальная информация о профессиональных учебных заведениях города Котласа и Котласского района, условиях поступления и обучения в них. 

Для самостоятельного изучения рассматриваемых тем, ребята получили информационные справочники и буклеты.

