Занятость детей в летний период – актуальная тема для обсуждения

В администрации Котласского района прошло ежегодное заседание межведомственной комиссии по организации летного отдыха детей. В заседании приняли участие представители отделения социальной защиты населения по Котласскому району, комиссии по делам несовершеннолетних и Котласского центра занятости. Вопросы, обсуждаемые участниками встречи, касались подготовки к проведению летней оздоровительной кампании текущего года, организации отдыха детей из малообеспеченных семей и состоящих на профилактических учетах, а также трудоустройства несовершеннолетних в летних период.

Заместитель директора Котласского центра занятости Ипатова Ирина Сергеевна подвела итоги по организации временной занятости детей в возрасте от 14 до 18 лет в 2013 году и рассказала о планах на текущий год. Ирина Сергеевна упомянула о работодателях, готовых сотрудничать с центром занятости в рамках данной программы и принять на работу молодых работников, а также отметила, что размер материальной поддержки, оказываемой центром занятости подросткам, остался прежним и составил 1530 рублей в месяц.   

По итогам встречи было принято решение продолжать тесное взаимодействие между всеми участниками комиссии для успешной реализации задуманных планов и повышения результативности профилактики безнадзорности несовершеннолетних. 
