В Котласе прошел день ярмарок вакансий
Котласский центр занятости регулярно организует встречи граждан с работодателями города и района. Интервью с работодателем является, пожалуй, самым важным шагом на пути к трудоустройству. Успех собеседования зависит от спокойной располагающей обстановки, минимальной загруженности руководителя и подготовленности соискателя. Создать такие условия под силу центру занятости, который всегда рад предложить место для проведения отборочных собеседований. 

В один день на территории центра прошло 3 ярмарки рабочих мест. Работодатели – представители разных сфер деятельности, таких как торговля, сельское хозяйство и строительство, заявили о потребности в 10 работниках. Среди представленных вакансий были менеджеры, специалисты по ремонту компьютерной техники, ландшафтный дизайнер, подсобные рабочие, монтажники и склейщики. На приглашение пообщаться с потенциальным работодателем откликнулось 26 ищущих работу котлашан.

Общение проходило в формате диалога. Соискатели рассказывали о себе, попутно интересуясь обязанностями по предлагаемой им вакансии. Работодателей интересовал опыт кандидатов, их навыки и возможности. Но основным критерием было и остается желание работать. «При подборе штата мы, прежде всего, ориентируемся на самого человека, - рассказывает Евгений Леонидович, руководитель торговой организации. – Нам важно, чтобы ему было интересно трудиться у нас, тогда он будет стремиться к достижению новых результатов и улучшать качество своей работы. А недостаток знаний или опыта мы компенсируем обучением и помощью». 
Итогом встреч стало приглашение шести человек пройти повторное собеседование и приступить к работе. 
