В Котласе прошел семинар для руководителей трудовых бригад.

В Котласском центре занятости собрались руководители трудовых бригад для участия в ежегодном обучающем семинаре. Целью встречи традиционно стала подготовка к летней трудовой занятости подростков Котласа. Представители 11 школ, трех детских садов и муниципального учреждения «Молодежный центр» стали участниками встречи. Среди приглашенных специалистов были представители администрации МО «Котлас» и центра занятости населения. 
Открыла семинар главный специалист Комитета по культуре, туризму и молодежной политике Черепанова Татьяна Сергеевна, которая  разъяснила принципы финансирования программы по трудоустройству несовершеннолетних. Верещагина Евгения Григорьевна, специалист по работе с молодежью, затронула вопросы грамотного оформления документов для результативной работы. Ведущий специалист Котласского центра занятости Чернега Елена Павловна напомнила участникам о возможности получения детьми материальной поддержки в период временного трудоустройства, еще раз уточнив нюансы постановки на учет в центр занятости несовершеннолетних. Прохорова Лариса Васильевна, главный специалист Контрактного отдела Управления экономического развития администрации МО «Котлас», подробно рассмотрела вопросы охраны труда.

Весь семинар проходил в формате диалога. Участники задавали интересующие их вопросы и получали соответствующие развернутые ответы. Благодаря тесному взаимодействию всех сторон реализация программы трудоустройства несовершеннолетних в каникулярный период проходит успешно уже который год. В текущем году запланировано трудоустройство порядка 200 детей. Ребята начнут работать уже в июне. 

