Специалисты Котласского центра занятости проводят профориентационную работу с подростками города и района

Помощь в выборе будущей профессии необходима, пожалуй, большинству ребят, заканчивающих школу. При кажущейся простоте, сделать шаг в мир профессий и не совершить ошибки, совсем непросто.


Для того, чтобы выбор профессионального будущего был осознанным и адекватным, специалисты центра занятости города Котласа регулярно проводят профориентационные мероприятия для старшеклассников. Подобные встречи прошли в мае текущего года в общеобразовательных школах поселков Удимский и Черёмушский Котласского района, Межрайонной уголовно-исполнительной инспекции № 3 и в Котласском социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних. Участниками семинаров стали более 50 подростков в возрасте  от 12 до 16 лет.


«Ребята, получившие наши консультации очень разные: кто-то из благополучных семей, а некоторые состоят на учете в комисси по делам несовершеннолетних или осуждены условно, - рассказывает профконсультант центр занятости Саидова Светлана. – Но, несмотря на различия, проблема выбора будущей профессии для всех стоит остро».

Во время беседы с участниками встреч специалист центра занятости рассказывала о принципах выбора сферы деятельности, узнавала, чем руководствуются ребята, останавливая свой выбор на той или иной профессии. Живой интерес молодые люди проявляли к видеоряду о востребованных профессиях региона, обсуждали местные профессиональные учебные заведения, где можно получить рассматриваемые специальности. Спрашивали школьники и о перспективах развития рынка труда, спрос и предложение по выбранным ими направлениям деятельности. Были заданы вопросы, касающиеся временного трудоустройства несовершеннолетних в летний период.


В конце каждой встречи желающие получили информационные материалы об услугах службы занятости, профессиональных учебных заведениях города Котласа и Котласского района.
