Навыки эффективного поиска работы получают безработные Котласа
Каждый день, помогая людям найти подходящую для них работу, специалисты Котласского центра занятости обращают внимание, что кто-то из обратившихся находит работу в короткие сроки, другие же подолгу состоят на учете в центре занятости. Одной из причин возникновения затруднений при трудоустройстве является неумение грамотно построить процесс поиска работы, эффективно представить себя перед работодателем, как в резюме, так и при личном собеседовании. 


Для повышения уровня подготовленности к процессу поиска работы безработных в Котласском центре занятости регулярно проводят занятия по социальной адаптации на рынке труда. Для рассмотрения актуальных вопросов занятости групповые мероприятия организуют для различных категорий граждан: выпускников профессиональных учебных заведений, тех, кто состоит на учете в службе занятости более полугода, для лиц предпенсионного возраста или граждан, утративших способность выполнять работу по прежней профессии. Навыки эффективного поиска работы получают безработные и на индивидуальных консультациях.

Процесс обучения состоит из нескольких частей и представляет собой цепочку этапов от формулировки цели до ее достижения. Участники встреч проходят тестирования, беседы со специалистом. Получают теоретические знания, рассматривают возможные варианты развития ситуаций, которые отрабатывают на практике, проходя тренинги и выполняя упражнения. «Нашей задачей является не просто обучение навыкам составления резюме или проведению деловой беседы с работодателем, - рассказывает профконсультант Саидова Светлана. – Нам необходимо постараться сформировать активную жизненную позицию безработного, чтобы помочь ему сократить время поиска подходящей работы». 


С начала текущего года 45 жителей Котласа и Котласского района, состоящие на учете в качестве безработных, посетили занятия по социальной адаптации. Четверть из них нашли подходящую работу, используя полученные знания.

