Школьники Котласа изучают профессиональный мир играючи
Специалисты Котласского центра занятости провели игровое занятие «Изучаем мир профессий» на базе дворового клуба «Эверест». В период летних каникул его посещают ученики 1-8 классов различных школ города. 


Изучали профессиональный мир две группы детей в возрасте от 7 до 11 лет. Занятие проходило в игровой форме. Практически все участники младшей группы смогли ответить на вопрос «Кем работают твои родители?». Ребята проявили активность в играх «Мир профессий», «Угадай профессию». С большим интересом ими был воспринят фильм о востребованных рабочих профессиях региона. 


Более старшие школьники узнали о старинных профессиях и появившихся совсем недавно. В рамках ознакомительной беседы участники встречи рассуждали о том, для чего нужна человеку работа, кем они хотят стать в будущем и почему. Просмотрев видеоряд о различных специальностях, ребята обсудили, где можно получить ту или иную профессию на территории города, показав неплохие знания местных учебных заведений. Завершением встречи стала веселая игра «Крокодил», по условиям которой присутствующие объясняли друг другу жестами задуманные профессии и пытались их угадать.


Специалистами клуба «Эверест» и Котласского центра занятости было принято решение о проведении регулярных профориентационных встреч с посетителями клуба. 
