Вниманию руководителей предприятий и организаций всех форм собственности и индивидуальных предпринимателей

Правительство Архангельской области совместно с ФБУ «Архангельский ЦСМ», региональными отделениями Академии проблем качества и Всероссийской организации качества, приглашают предприятия и организации всех форм собственности, индивидуальных предпринимателей принять участие в семнадцатом конкурсе «Архангельское качество – 2014» - региональном этапе федерального конкурса Программы «100 лучших товаров России».

Основная цель регионального этапа – определение лучших образцов товаров и услуг, производимых на территории Архангельской области, распространение позитивного опыта предприятий и организаций, являющихся лидерами в области качества, содействие внедрению эффективных систем менеджмента.

Номинации конкурса: продовольственные товары; промышленные товары для населения; продукция производственно-технического назначения; продукция народных и художественных промыслов; услуги для населения; услуги производственно-технического назначения; микробизнес.

Положение о региональном конкурсе «Архангельское качество-2014» размещено на сайте www.arkhcsm.ru. Дополнительные сведения, информацию об условиях конкурса и пакет документов можно получить в ФБУ «Архангельский ЦСМ» по адресу: 163060, г. Архангельск, ул. Шабалина, д. 3, третий этаж, кабинеты 57,55. Телефоны: (8182) 20-24-03, 20-24-99, 20-35-77, контактное лицо – Хлопенова Галина Константиновна. 

Также дополнительную информацию о конкурсе можно получить в Управлении экономического развития администрации МО «Котлас», каб.313, тел: 5-18-22.

