Главе Муниципального образования «Котлас»
                                                                         Бральнину А.В. 
165300, Архангельская область, г. Котлас, Пл. Советов, 3, Тел/факс (81837) 5-15-11 

О заключении по проектам СКИОВО и 
организации общественных обсуждений 

Уважаемый Андрей Владимирович!
В соответствии со статьями 33 и 35 Водного Кодекса РФ, Федеральным законом «Об охране окружающей среды» от 10.01.2002 № 7-ФЗ (в ред. от 07.12.2011 № 417-ФЗ), Правилами разработки, утверждения и реализации схем комплексного использования и охраны водных объектов, внесения изменений в эти схемы, утвержденными постановлением Правительства РФ от 30 декабря 2006 г. № 883, Порядком утверждения нормативов допустимого воздействия на водные объекты, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2006 г. № 881, Методическими указаниями по разра​ботке схем комплексного использования и охраны водных объектов, утвер​жденными приказом МПР России от 4 июля 2007 г. № 169, Методическими указаниями по разработке нормативов допустимого воздействия на водные объекты, утвержденными приказом МПР России от 12.12.2007 № 328, по заказу Двинско-Печорского бассейнового водного управления Федерального агентства водных ресурсов выпол​нена разработка Проектов Схем комплексного использования водных объектов (СКИОВО) и Нормативов допустимого воздействия на водные объекты (НДВ) по всей зоне деятельности.

СКИОВО в соответствии с частью 5 статьи 33 Водного Кодекса РФ явля​ется обязательными для органов государственной власти, органов местного самоуправления.

СКИОВО утверждаются Министерством природных ресурсов и экологии Российской Федерации на основании положительного заклю​чения государственной экологической экспертизы (ГЭЭ). Прохождение ГЭЭ преду​сматривает процедуру общественных обсуждений и наличие положительных заключений и (или) документов согласований исполнительных органов государственной власти и органов местного самоуправления.

Двинско-Печорское бассейновое водное управление Федерального агентства водных ресурсов проводит общественные обсуждения в муниципальном образовании  «Котлас»  по проектам:

- «СКИОВО бассейна р.Северная Двина»;

- «НДВ бассейна р.Северная Двина».

Общественные обсуждения проводятся в форме опросов или общественных слушаний. Считаем наиболее удобным проведением общественных обсуждений данных проектов в МО «Котлас» в виде опроса.  При этом общественные слушания пройдут 26.12.2013г. в 10.00 в здании Двинско-Печорского БВУ по адресу: г.Архангельск, набережная Северной Двины, д.56, конференц-зал. 
В связи с этим, просим до 26.11.2013г. организовать опубликование объявления (проект прилагается) в официальном муниципальном печатном издании о проведении общественных обсуждений, а также разместить на официальном сайте МО «Котлас» материалы по проектам, ОВОС, уведомление и формы опросных листов (прилагаются).

  Подготовленные для общественного обсуждения материалы вышеуказанных проектов, ОВОС, уведомление и опросные листы также будут доступны на официальных сайтах: Двинско-Печорского БВУ www.dpbvu.ru в разделе  «Деятельность. Проведение общественных обсуждений НДВ и СКИОВО», Правительства Архангельской области http://dvinaland.ru/ в разделе Экология, Агентство природных ресурсов и экологии.

Кроме того, просим Вас рассмотреть проекты «СКИОВО бассейна р.Северная Двина»,  «НДВ бассейна р.Северная Двина» и направить в адрес Двинско-Печорского БВУ согласования (положительные заключения) или предложения и замечания для доработки проектов.
Обращаем Ваше внимание, что опросные листы и согласования (положительные заключения) от Администрации муниципального района «Котлас» должны быть подписаны Главой МО « Котлас» (или его заместителем) и заверены печатью.

Опросные листы просим направлять в адрес Двинско-Печорского БВУ: 163000, г.Архангельск. набережная Северной Двины, д.56, факс: (8182) 20-61-24, e-mail: dpbvu@dpbvu.ru.

Приложения (в электронном виде направлены на электронный адрес: main.kotlas@gmail.com  на диске):
1. Проект уведомления о проведении общественных обсуждений – на 2л.;

2. Проект объявления для размещения в СМИ – на 1л.;

3. Формы опросных листов по проектам - на 2л.;

4. Материалы по проектам и ОВОС.
Заместитель руководителя – 

начальник отдела                                                               С.О. Нагибин

Исп. Н.С. Гончар  
(8182) 20-79-48
